T'AJIY3b YIHOBHOBAKEHHA

Jonarok no CeimonTsa Npo YIOBHOBAXCHHSA
Ha NpoBeIeHHS IOBipKH 3acobiB
BUMIPIOBAIBHOI TEXHIKH, MO nepe0yBarOTh
B €KCIUTyaTallii Ta 3aCTOCOBYIOTECA Y cc_bepi
3aKOHOJABYO PEryIbOBAHOI METPOIOTIL

sin AU 02 2079 N [1-4-2079

I «<YKPMETPTECTCTAHAAPT» (M. KniB)
HA NpPOBeJdeHHSA MOBipKH 3ac00iB BUMIPIOBAJIbHOI TEXHIKH,
10 epPedyBaTh B eKCILTYaTalii Ta 3aCTOCOBYIOThCH Y chepi 3aKOHOAABYO
peryjabLo0BaHOI MeTPOJIOrii (JaJii — 3ac00H BHMIPIOBAJILHOI TEXHIKH)

HaiiMenyBanHA Kareropii (TpynH)
3ac00iB BUMipPIOBAJIEHOT TEXHIKA

MeTpoJIoriddi XapakTepHCTHKH

JlianazoH BUMIPIOBAHb

MaKCUMAIIBHO JIOMYCTHMA
noxubka ta/abo xiac

TOYHOCTI
1 2 2
1. ABTOMATHYHI 3BAXKYBAJIbHI
NPHJIATH:
Bar” 0esnmepepBHOL il AJ1d
CyMapHOro o0JIKy; Bard JUCKPeTHOL
Iii T2 OyHKepHi BATH J/I9 CYMAPHOI'0
00J1iKy; Bard 1 3BA’KyBAHHS
pPO3IiIEeHNX BAHTAXKIB; Barosi
J03aTOPH THCKPETHOI [Tii; NPAJIAIH
ABTOMATHYHI /11 3BAKyBaHHHA
JOPOKHIX TPAHCIIOPTHHX 3ac00iB y
pyci Ta BAMIPIOBAHHA HABAHTAKEHE
HA BiCh; 3ai3HAYHI IIaTHOPMHI
Bard; KOHTPOJILHI Barm:
JIO3aTOPH JIACKPETHOI [ii BArOBI 0,5r—-300 kr eKCILTyaTaIl HHHH KI1ac
aBTOMATHYHI togrocTi X(0,1), knac
tourocTti Ref (0,1) srigro 3
Texnaiyaum pernamMmeHTOM
3ac001B BEMipIOBATTEHOL
TEXHIKH, 3aTBEPIKCHAM
roctaHoBO Kabinery
MinictpiB Ykpaiau
Bijx 24.02.2016 Ne 163
(mani — Texuignwmi
periaMeHT 3acobiB
BHAMIPIOBATBHOI TEXHIKH)
JIO3aTOPH BaroBl TUCKPETHOT Jii 1o S0r 0=+09%
50-100r A=+045r
100.=200.r 0==+0,45%
,/2@6@30645\ A=+09T

JTapeKTOop AenapTaMeHTy TEKHI'{H?I@ ¥
perymopanas MinicTepcTBa eKOHO}

PO3BHTKY 1 TOPriBJi YKpaiHH

/o }‘-\vll1'l i g

JI. M. BiTKiH




[IpomorxxeHHs nogaTKa

1 2 3
300-500r d=x0,3%
500—-1000Tr A=%x15r

1000 — 10000 r 5=+0,15%
10000 — 15000 r A=+15r
nonax 15000 r 0=+0,1"%

Bard BarOHHI JUIS 3BAXYBaHHS B pycl
(Bary 3ai3HAYHI I1aTd)OPMHI

200 — 250000 xr

xiac Tourocti 0,2 3rizgHo 3
TexHI9HIM perjiaMesToM

aBRTOMATHYH1) 3ac00iB BUMIPIOBATEHOT
TEXHIKH

NPHIATH aBTOMATHIHI I 500 — 100000 xr IIpH BH3HAYCHHI MacH

3BAXYBAHHS JOPOMXHIX TPAHCHOPTHHUX TPAHCIOPTHOTO 3ac00y

3ac0DiB y pycl

knac 0,2 arigHo 3
JCTY OIML R134-1

Bard JUCKPETHOI Al A CYMapHOIo noHam 100 dt knac TogHocTi 0,2 3rigHo 3

00miKy (aBTOMaTHYIHI OyHKEpH1 TexHIYHUM periaMeHTOM

(enmeBaToOpHi)) 3ac001B BUMIPIOBAIIEHO1
TeXHIKH

Bar¥ aBTOMaTH4Hi Oe3nepepBHOI Mii o 20000 T/rox Kiac TounocTi 0,5 3rimHo 3

JUISI CYMapHOT'O 00Ky

TexHI9HAM peraaMeHToM
3ac001B BUMIPIOBAJIBHO1

TEXHIKH
NpHIATH ABTOMaTHIHI 4TI 500 — 100000 xr IIpY BA3HAYEHH]
BH3HAYEHHS HABAHTAXXEHB Ha OC1 HaBaHTAXCHHS Ha
JIOPO3KHIX TPaHCIIOPTHHX 3ac001B OJTMHAPHY BiCh Ta IPYNY

ocelf Kiac A 3rigHo 3
JICTY OIML R134-1

Bard aBTOMATHIHI JJIF 3BAKYBaHHS
PO3/IiICHAX BaHTAKIB
(BarocopTyBaJibHI AaBTOMATH)

o 50 xr

knacu TounocTti X1, Y(I)
3riIHO 3 TeXHITHHM
periiaMeHTOM 3acobiB
BHAMIPIOBAIHHOI TEXHIKH

a0 300 kr

xkiacu Tounocti XII, Y(II)
3rigHO 3 TexXHidauM
pernmaMeHToM 3acobiB
BHMipIOBaJILHOI TEXHIKH

no 1000 xr

KiacH TogrocTi XIII, Y(a)
3T1OHO 3 TexXHIYHAM
periiaMmeHToM 3acobiB
BHMIPIOBAITEHOI TEXHIKH

N03aTOpH JTACKPETHOI AIil Barosl
ABRTOMATHYH] 3 KOMOIHOBAHOIO IO30I0

0,5 —300 kr

eKCILTyaTaliHEAN Ki1ac
tounocTi X(0,1), knac
tounocTi Ref (0,1) 3rigso 3
TexHIIHAM pernaMesToM
3ac001B BUMIpPIOBAJIBHOL
TEXHIKH

JduapexTop nenapraMeHTy TEXHi'—IH?
peryroBanHsa MiHicTepeTBa €KO

PO3BHTKY 1 TOpriBil YKpaiHH

JI. M. BiTkin




ITpomoBxeHHs nojaTka
1 2 3
2. ABTOMODLIIBHI NHCTEPHH 1JIH 0,1 —50,0 M° o0 ==+0,5% (nnga
HaTONPOAYKTIB Ta Xap90BHX Ha(TONMPOTYKTIB)
NpOAYKTIB 6 == 0,2 % (mns xapuoBHX
IPOIYKTIB)
3. AHATi3aTOpH MEIMYHOI0
NpH3HAYCHHA:
dioxiMigHi; reMaToJIOrivuHi;
eJIEKTPOJITIB TA ra3y B KPOBIi;
iMyHO¢ epMeHTHI; (IyOpeCeHTHI;
XeMLIIOMIHOCIEHTHI; eJIeKTPOoXiMiTHi:
aHAJI3aTOPH TTIOKO3M B KPOBi 0,5 — 50,0 MMoIB/mM> S=+10%
alapaTH AJI1 FeMOiai3y 12 — 17 MmCm/cm 3=225%
OloxiMiuHi aHANI3aTOPH KPOBI 3 eJIEKTPOJITH
eIEKTPOXIMIYHUMH KOMIpKaMu 0,1 —200,0 Mmos/mv’ 6=+2-10)%
rasg
10 — 750 MM. pT. CT. 6=%+15%
pH
6-9 A=+0,1
OCMOJILIBHICTE

0 — 2000 MmMonB/KT:
0 — 500 MMoOJIIB/KT

A ==+ 2 MMONB/KT

nouan 500 MMOIB/KT §=+49%
TeMOIATOMETPH KOHIYKTOMETPHYHI EPHTPOIUTH
2,0x10'% — 8,0x10"/mv® S3=%5%
JIEHKOIUTH
2,0x10° — 20,0x10%/m> §=+10%
KOaryJIoMeTpH 1-2000c¢ 0=+3%

aHAJTi3aTOPH I'eéMaTOJIOTI9HI

BMicT JeiikonuTie (WBC)
1,5%10%n —24,0x10%/n

A=+ (0,08xX* +0.2)x10%1

BMicT eputponuTiB (RBC)
2,0x10'%/m—5,5%10'%/n

A==(0,05xX* +0,05) x10'%/n

BMicT remoriodiny (HGB)
50 —250 r/n

A=%(0,035xX*+ 1) r/n

pMmicT TpoMOoruTis (PLT)
55x10°/m — 600x10%/xx

A=+ (0,1xX* + 15)x10%n

cepeHiil 00'eM
eputponuriB (MCV)
70,0 — 100,0 dx

A=%6,0 dxn

cepenHii 06’ eM
TpoMOonutie (MPV)
6,0 — 11,0 dn

A=+20 dn

aHaJi3aTopH iMyHOGEepMEHTHI

A=+ (0,03xA + 0,01)

JI. M. BiTkin




IIpopoBxeHHA DoHaTka
1 2 3
reMorio6iHOMETpH, MiHiGoTOMeTpPH, 5 —250 r/mv> =+ (5-10) o/oM>
epUTPOMETPH (POTOMETPUYHI 1,0 —100,0 % =+(1,0-5,0) %
reMOKOAryJIoMeTpH TypOiauMeTpHdHi 3,0-600c =+(0,4-3,0)¢

boromerpraHMi

CHEKTPO(POTOMETPH

0,5 —100,0 %

iws 3,0) %
i(

yIbTpadioneToroi, BATUMOIL Ta 200 — 2500 M —3,0) EM
OIMKHBOI iH(padepBOHOI JACTHHH

cnekrpa (UV-VIS-NIR)

¢dboToMeTpH 3aranbHOro NpH3HAYCHHS, 0-2,5 A==x(0,03xA +0,01)

B TOMY YMCIIi aHAJIi3aTopH OioxXiMiuHi
3 (OTOMETPHIHNM KaHAIOM

dboToMeTpH, HOTOMETPH MEIIIHI,

1,0 —100,0 %

A==%(1,0-2,5) %

(hOTOENIEKTPOKOIIOPAMETPH 0,03 -4,0 A=%(0,03-0,2)
dhoToMeTpH (IyOpeCHeHTHI, 0 —1x10° CV=10%
(iryopuMeTpH, CeKTPOGIIyOpHMETpH R?=0,95

4. AHaJrizaTOpH NOKA3HHKIB

CiJILCHKOr0CIOapChKOL Ta Xap490B0l

NpOAYKIIiI:

MOJIOKA, 3€pHA, HYKPOBHX OypAKiIB,

OJIHAX KyJbTYpP Ta NPOAYKTIB iX

nepepodKu:

aHAJIi3aTOPH XapJOBHX ITPOAYKTIB: 0,1 -100% A=%(0,1-10)%
aHATI3aTOPH HITPOTeHy 1 IpoTeiHy 5-50% A=+(0,5-2)%
aHATI3aTOPH MOJIOKA Ta MaCOBa 9acTKa XHUPY

MOJIOKOIIPOAYKTIR 0,1 -35,0% A=%01%

MacoBa gacTka Oimka
1,0-20,0 %

A=+(0,15-0,20) %

MacoBa 9acTKa Cyxoro

MOJIOYHOTO 3aJIHIIKY
8,0-16,0 %

A=%+02%

MacoOBa 9aCTKa CYX0ro
3HECKHUPECHOI0 MOJIOTHOTO

3ATAIIKY
5,0-12,0%

A=102%

ryCTHHA

994.0 — 1300 xr/m’

A=+05 xr/™

TEMIIepaTypa TOUKA
3aMep3aHHs
miryc 0,950 — 0,000 °C

A=2(0,004 —0,015) °C

KucioTHiCTE (pH)

0,00 — 14,00 A=+ 0,05
eNEKTPOJIITHIHA
TPOBIAHIC,
2Eﬁ”ﬁé HQQ\ 5=+03 %
JTHapexTop AeNapTAMEHTY TeXHIYHOT #
peryaioeaaaa MinicrepcrBa eKoOHO /
PO3BHTKY I TOPriBJIi YKpainu ~JI. M. BiTkin




IIpopoBxeHHs JOAATKA
1 2 3
aHaIi3aTOPH 3€pHa Ta BOJIOTICTh
3ePHOIPOIYKTIB 0-45% A=%(0,3-2)%
MACORBa JacTKa Oika
5-50% A=2(0,5-2)%
YUCIIO ANIHHEA

60—-999c +(5-10)%
suMipioBayi BMicTy CO: y pinmnax 0 —20 r/o° & =+0,1 r/mv’°
JIEHCHMETPH, CIIUPTOMIpH Ta 650,0 —2000,0 xr/m’ =+ (0,05 — 20,0) xr/m’
IyKPOMipH 0,00 — 100,00 % = i (0,05 -1,0) %

0,03 —4.,0 =4 (0,03 -0,2)
aHANI3aTOPH COMATHYHUX KIITHH gac BATiKaHHA 8,3 ¢ A=+03c
aHAJII3aTOPH PiuHA QIFoopoMeTpHIHl 1,0 —100,0 % A=%(1,0-2,0)%
BUMiproBadi 6inocti HopomHa 1 — 100 yM. ox. A==x2 ym. of.
TOJISIPAMETPH miryc 90 — 90 ° A==+ (0,005 -0,1)°
TIOJIIPHMMETPH, IIYKPOMETPH BisyalbHi minyc 40 — 130 °Z A=+0,05°2
pedpakToMeTpH 1,3-1,7 A== (5x107 - 1x10?)

5. ApajizaTopH piaHH
TypOinuMerpugHi Ta HedesomMeTpHHi
IS 3l cHeHHs KOHTPOJII0 BOJ

0,01 — 4000 HOK

3=+(1,1-5)%

6. AHaJi3aTOpH COEKTpa Ta
XAPAKTEPHCTHK CHCTEM 3B’A3KY:

aHATI3aTOPH MTAPaMETPIB CHCTEM 0,1 Br—1 Bt 0=+10%
MOOIIBHOTO 3B SI3KY
aHANI3aTOPH HA3bKO9aCTOTHUX 0,02 —1024 xI'xx Ar==+0,5T1
CUTHAJIIB Mmiryc 100 — 5 nb Ap==%0,2 nb
AHAI3aTOPH CIEKTpa BUCOKOJAaCcTOTHI 0,3 k't — 300 MI'ix Sr==+ (2 —1x10°) %
miayc 80 — 10 nbM Ap == (0,1 —0,6) 1b
aHATTI3aTOPH CIIEKTpa KOMGIHOBaH] 0,02 xI'm — 300 MI' dr==+(2—1x107) %
BHCOKQYACTOTHI Ta HU3HKOYACTOTHI miryc 80 — 10 gbm Ap == (0,1 —0,6) ob
AHAJII3aTOPH CIIEKTPa 9 kI —43,5TTu ==+ (2—1%x10°) %
HAABUCOKOYACTOTHI migyc 100 — 20 xbM Ap==%(0,2—-1,0) nb
AHAJII3aTOPH CIEKTPa HU3bKOUACTOTHI 0,01 —200 xI'x §e=+ (5x1071 - 1x107) %
miayc 80 — 10 abm Ap =% (0,1 - 0,6) ob
AHAII3aTOPH XapaKTEPHCTHK 0 OM—10TOm §= + (1x10?% —10x10?)
aboHEHTCHKOrO nuteiida 400 — 1x10* T’y A= £1Tn
0-350B &= +3x1072
aHATI3aTOPH MOJLY/IbOBAHHAX CHTHAIIB, SMIm—1ITn Sg=+ 1x10°
TEMOIY ISTOPH
aHaJIi3aTOPH IEPEIIKO 9 k['m—300 My Ap==(1,0—-1,5) ab
10 —120 b
npuitMayi BEMipIOBaIbHI OxIm—181T =4+ (1,0 -3,0) ab

Miryc 120 —27 nbMm

JI. M. BiTkiH




IIpomoBkeHHs J0JATKa
1 2 3
TIPHIaTH BEMIpIOBATIBHI 0,2 — 17,184 xI'ry S¢=+ 5x107
3,216 — 244 nc 8:=%10%
2048 xT'm; 8448 xI'm; Se=+2x10°

34368 xl'm; 139264 xlm;

155520 k'
aHAI3aTOPH A00HEHTCHKUX JIHIHA 0 OM— 10 TOM § == (1x102 —10x107)
400 — 1x10% 'y A=+1Tn
0-350B 3 == 3x107
aHaIi3aTopu 0a30BUX NepeaBalbHAX Miryc 70 — 10 abm A==x0,75 nbm
CTaHITi}i Ta IapaMeTPIB CHCTEM 10 MI'm—41ITn A=+75kln
MOOITHHOTO 3B’ S3KY (3 miIatopMamMu)
aHAaNi3aTOpH IPOTOKOJIB 244 uc, 521 HC 0=+10%
192 — 2048 k' 0=x10%
aHATi3aTOPH CIEKTPa 9xl'm —3 1T § ==+ (2x10%-2x107) %
JUHAMIgHMH Jlana3zoH
120 nbMBT A ==1 nbMBT
anamizaTopu XDSL 10 xI'm — 30 MI'ny A=%x0,1 k'
Mmiryc 40 — 0 nbmMBT A==]1 nbMBT
TecTepH IHTepPEHCHNX CHTHAIIB 3,216 —244 HC &:=+10%
(2048, 8448, 34368, Se=+2x10°
139264, 155520) xI'n
7. AyioMeTpH 9HCTOr0 TOHY migyc 10 — 130 nb A==+3 1B
8. BiIOKH JeTeKTyBaHHH 2 —1x107 ¢! 5=+10%
iOHi3y090ro BUNPOMiHEHHSA
9. BumiploBaJbHI aHTEHH Ta
npuiiMadi, 00 BHKOPHCTOBYIOThCH
OpraHaMH Aep:KaBHOI0 HALISTY
(xOHTpOJIIO) miJ 9aC BHUKOHAHHS
po0iT 3 TEXHIYHOI'0 3aXHCTY
indopmamnii:
AHTEHH BHMIpIOBATHHI OO BUMIPIOBa4a O9xl—11ITno Ax==2 1B
HAPYKEHOCTI MOJLL 5—-90 ob/m
AHTEHH PYIIOPHI BAMIpIOBAIBHI 18—-401Tn Ar==+2 nb
2-30 b
aHTeHH napaboiigHl Ta 750 MI'm — 26,5111 Ac=+2 1b
JTOronepioNYHi BHMipIOBAIbHI 2 —-30 nb
11. BamiproBajbHi 1330 / =XB Kimacy Togrocti 0,5; 1; 1,5;
TpaHcdOpPMATOPH CTPYMY T4 | V3 2;2,5; 3 3rimHO 3
HANIPpYI'¥ JCTY EN 60051-2
y=%(0,5-3)%
0,5-10000 A knacu tognocti 0,2S; 0,2;
1-5 A 0,5S; 0,5; 1 3rigHO 3

JICTY EN 61869-2
§=+(0,2-3)%

JI. M. BiTkin




IIpomoBXxeHHS JOAATKA
1 2 3
A==x(10-180)
3 . 750 <B xtack TounocTti 0,2; 0,5; 1;
/‘E /\G 3 3rigHo 3

100/3 -150 B

TICTY EN 61869-3
5=+(02—-3)%
A=+ (10 — 40)

12. BamiproBavi apTepiajbLHOIO
THCKY

0 — 300 MM pT. CT.

A=+ 3 MM pT. CT.

13. BamipoBadi BMiCTy aJIKOT0JII0 B
KpOBi Ta MOBIiTpi, 0 BHIHXAETHCH

0 — 3 mMr/mM°

0=1t5%

14. BamiproBaui eJIeKTPAYHOI
HANpyIr4a Ta CTpyMy (BOJLTMETPH Ta
amuepMmeTpH 3-4 — po3psHi):

aMIIEPBONBTMETPH EJIEKTPOHH1

1 MB-1000B
(10 I'm — 100 x['m)
100 MkA — 30 A
(10 I'm — 15 xI'm)

5=2%(0,5-1,5%

aMIIEpPMETPH, BOJIETMETPH, 0-1000B y=+(0,1-0,5%
aMIIEPBOJIETMETPH MOCTIHHOTO Ta 0-30A
3MIHHOT'Q CTPYMY
BOJIETMETPY IHGDPOBI Ha YaCTOTaX 1 MB-1000B 8 ==(0,015-5)%
mouan 100 xI'm (10 ' — 100 xI'mm)

100 MxA —30 A

(10 T — 15 xT'rm)

BOJIETMETPH IMHE(DPOB1 IOCTIHHOIO T4
3MIHHOTO CTPYMY

U- iz 0 B mo 1000 B
U- Biz 1 MB 1m0 1000 B
(10 'k — 100 xT'm)

I-Bin 0 Ano30 A
L. Bix 100 MxA no 30 A
(10 I'm — 15 k')

5= (0,01 -5)%

BOJILTMETPH I (ORI YHIBEpCcalbHI Ta
MYJIETHMETPH

U-eig 0B 1o 1000 B
U- Big 1 MB no 1000 B
(10 'y — 100 xI'm)

I-Bin 0 Ao 10 A
L. Big 100 MxA o 10 A
(10 T'm— 15 x')

&= (0,003 —2,5) %

0,1 OM—1,0T'Om

5= (0,01 -4) %

BOJILTMETPH IM(POBI YHIBEpCaIbHi Ta
BHCOKOBOJIETHI

U-8ig 0 B no 1000 B
U/.eig 1 MB mo 1000 B
(10 T'm — 100 xI'm)
I-Bin 0 Anmo30A

=1+ (0,005 —15) %

L. Big 100 MxA mo 30 A
(10 I'm— 15 xT'y)

8= (0,001 —5) %

== (0,01 -5)%

JAapexTop AenapTaMeHTy Texmtl
peryJiroBaHHs MiHicTepcTBa €K

PO3BHTKY i TOprisjl YKpainu

0,1-OM=10T0m
bt~

" JI. M. Birkin




ITpomoR:XeHH T0JIaTKa

1

2

3

BHMIpIOBadi IapaMeTpiB €NCKTPHYHOL
MEpPEK] Ta KU €IEKTPOKHBIICHHS
MOCTIHHOTO T4 3MIHHOT'O CTPYMY

U-8ig 0B no 1000 B
U- 8ig 10 MB mo 1000 B
(10 I'm — 100 xI'm)
I-sin 0 A no 90 A
L. Big 100 MmxA no 20 A
(10 T'm— 15 k')
Leig 0,01 Amo90 A
(15T —1xl'm)

1,0 OMm—1,0T'OM
1 5@ —40 mD
10Tm— 100 xI'1y

5= (0,01 —10) %

BUMiproBavi TpadasHi uPpoBi
VHIBEpCAIBLHI

U-8ig 1B o 500B
U.ein 1B oo 1000 B
I.Big 1A o 1000 A

§=+(0,01-1)%

15. BamipioBadi eJIeKTPOTEXHITHHX
napaMeTPiB eJICKTPOYCTAHOBOK:

aMIepMETPH, BOJILTMETPH,
aMIIEPROJILTMETPH TOCTIHHOTO Ta
3MIHHOTO CTPYMY

U-81x 0B no 1000 B
U.sig 10 MB oo 1000 B
I-Bim 0 A mo 30 A
L Big 100 mxA no 30 A

vy=%(0,1-2,5)%

BaTMETPH MTOCTIHHOTO Ta 3MiHHOT'O 0,1 —7500 Bt 0==%x(0,1-0,5)%
CTpyMy
BOJIETaMIIEphazoMETPH 10 MB - 500 B Yy==(2,5-35,00%
100 MmxA —20 A
irmEKaTop 90-rpagycHOro 3cyBy ¢as 0 —90° PO3/ILIBHA 3aTHICTE
15-600B 15 KyT. XB.
0,025-10 A
45 -15001'g
KOMILJICKTH BHMIPIOBAIIBHI 10 MB - 600 B y=+(0,5-1,00%
100 MxA — 300 A d=+(0,5-1,0)%
0,1 Br— 135 xBr
MOCTH 3MIiHHOTO CTPYMY 1x101% - 10 ® § == (0,01 - 1,0) %

1x10719 —1x107 I'm

1x10% — 1x10'% Om

tgd = 1x10” — 65535
100 — 100000 '

MOCTH 3MIHHOTO CTPYMY 10 — 5x10° n® 6=+(0,4-5%
BHCOKOBOJILTHI tgd — 1x10* - 5,0
50T

npuna KoMOiHOBaH] (TECTEPH)

U-8in 0B mo 1000 B
U~ sin 10 MB no 1000 B
I-ein 0 Ao 20 A
L. Bim 100 MmxA mo 20 A
0,1 OMm —1,0I'OmM

y==+(1,5-5,0)%

JHpexTOop AeNapTaMeHTy TeXHIYHOr
peryaoBanHst MiHicTepcTBa €KOHO

PO3BHTKY 1 TOPriBJjl YKpalHH

JI. M. BiTkiH




IIpogoBXEHHS fONATKa

1

2

3

nprIaaE koMOinopani U poBi

U-8ig 0 B no 1000 B
U-sig 1 MB mo 500 B
(Big 10 'z mo 100 xI'm)
I-Big0Ano2A
L-Big 100 MxA no 2 A
(10 I'm; — 15 xI'm)
0,2 xOm — 20,0 MOM

d==+(0,5-5 %

IIpHNaH YHIBEpCATbHI BAMIPIOBAIIbH]

1x10% = 1x10° Om

0 ==+ (0,1 -2,0)%

0-100 MB

0 == (0,05-0,5) %

BAMIPIOBaYl MapaMeTPiB eIEKTPATHOL

MepeXxi Ta KiJl eJIEKTPOKHABIICHHS
IMOCTIiHHOTO Ta 3MIHHOTO CTPYMY

U=8ig 0 B 10 1000 B
U.Bixg 10 MB go 1000 B
(10 I'm — 100 xI'm)
I-8ign 0 A o 90 A
I.Bim 100 MKA mo 20 A
(10 T’y — 15 xI'm)
I.811 0,01 A o 90 A

5= (0,01 — 10) %

(15Tm—1xl'm)
1L0Om—1,0I'0OmM
1 50 — 40 MmD
10 T'x— 100 xI'x
aHaIi3aTOPH MEPEKi B JACTHHI 0,6 -600 B 0=+x0,1%
BHUMIpPIOBAHHA ITOKA3HHKIB TKOCTI 0 —-360° A==+0,1°
eJIEKTPOCHEPTil 45 - 75T A==+ 0,01 I
k0: 0-50% Axo==£ 0,2 %
K2:0-50% A=+ 0,2 %
n: 0,1 -49,9 % A=+ 0,05 %
KOHJIEHCATOPH BUCOKOBOJBETHI 50 n® 0==%0,08 %
50 I'n
BHAMIipIoBadi xoediltieHTa 0,8 — 10000 3=%0,15%
Tpanchopmarii A==%0,5°
BUMIPIOBadl BTPAT HAIPYTH 0,01 -250B 0=%+0,5%
0,01-20 A 0=%=1,5%
0—360° A==+1°
YCTAHOBKY JJIs1 BAMIPIOBAHHSA 10000 B; y=+1%
JieIeKTpHIHHX BTPAT tgd: 0,0001 — 1,0 A=+ (2x10*+ 0,03 xtgd)
TpaHcGOPMATOPHOIL OJIMBH 25 n® — 60 ad A== (1,5 0® + 0,01xCy)
aBTOMATH30BaHI
16. Bamiproraui napamMeTpiB
eJIEKTPOMATHITHOTO NOJIS:
MLTITECIAMETPH 20 — 1600 MTx 0==%(0,5-2,0)%
v =+£(2,5-4,0) %
BHMIpIOBaYi I'YCTHHHM MOTOKY €HEPTii 0,3-39,651Tn on==(30-40) %

0,3 — 16700 MxBt/cm®

JlapexTop JenapTaMeHTy TEXHIYHOIOo
pery/iioBanasa MinicTepcrBa eKOHOMIYH
PO3BHTKY i TOpPriBji YKpainH

P

/ - JI. M.. BiTkin
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ITpomor:XeHHA NOJATKA

1 2 3
BHMIpIOBAYi HAIIPYXKEHOCTL 0,01 — 350 MI'n or == (30—-40) %
€JIEKTPOMArHiTHOrO MOJIA 1 —3000 B/M on==(30-40) %
0,5 - 500 A/m
0 Ml oE=%215%
0,3 — 180 xB/Mm
BHMIipIOBadi HallpyXeHOCTI 48 — 52 T’y =% 15%
€JIEKTPOMAarHiTHOro oM (Ha 0,01 — 100 xB/Mm d==15%

IPOMHCIIOBiH 4acTOTi)

0,1 A/M— 1,8 kA/M

17. BumMipioBadi moTy>KHOCTI Ta

pajgionepemKon:
dazomeTpH 0-360° 6= %(0,2-2,5) %
KOe(IMi€HT MOTYKHOCTI:
MigEyc 1 — 1
100 —220B
1 —10A,50In
BUMIpIOBaYi CTPYMY Ta BLAXHUIICHHS 54,8 -504 B A==%0,5%

HaIllpyrd

BaTMCETPH HAaIBHCOKHX 9aCTOT

I MIm—11,51Tq
0,1 mB — 100 Bt

== (5—12) %

BAaTMETPH IOTY>KHOCTI, MO
MOTrTHHACTHLCS

0-441Tn
MiHyC 67 — 23 nbMm
20MI'm— 17,85 1T

Ap == (0,05 - 0,2) oB

0,1 MB—-1 Bt dp=2(4l-10)%
5,64 -78,331Tn
1 MmBt—1 BT op=%x(5-25)%
BHMIpIOBaYl pailONEpeEIKo/ Oklm—11Tn Av==x1,51b
10 — 120 nbMkB
BHMIpIOBa4i HepexiTHuX NEPEIKOL 0,2 —17,184 xI'ny dg= =+ 5x107
BHMIpIOBadi 3aBaj (TICOOMETPH) 0,08 —10 xI'g Ap == 0,08 nb
minyc 79 — 27 1b
BHMIpPIOBadi eJIEKTPOMarHiTHHX 0,01 —300 MI' o == (30-40) %
BHITPOMIHIOBAHE ¥ Jlialla30H] 4acToT 1-615B/M o = % (30 — 40) %
0,01 —300 MI'y 0,3—-16 A/m
BHUMIpIOBaYi €IEKTPOMAarHITHIAX 0,3—-40ITm dn == (30-40) %
BHIIPOMIHIOBAHE y Hiana30Hi 9acTOT 0,3 — 16700 MxBT/cM?
0,3-40ITn
HAHOBOJILTMETPH CEJIEKTUBHI 1,5Tu— 150 xI' O-=%(6—15)%
100 1B — 100 MB

18. Bamiprosadi: eJIeKTPOCTATHIHHX
3apaxiB; iMIIeZaHcy; omopy KoJa
3a3eMJICHHHA; OXOPY i30JIALIIT;
napaMeTpiB pesieiiHOro 3aXHCTY;
MOBHOI'0 onopy meT.ai ¢a3a-HyanL ado
CTPYMY B eJICKTPHYHIM Mepexi;

m

perymopanns MiHicTepcTBa eKOHOMIY

a A YT LT '
0/%*0@?\33“” "o }'f‘.:.\\
g o X v W%
J{ApeKTOp AenapTaMeHTy TeXHIMHOrQ/ x /\ A
iyl 3

PO3BHTKY i TOPriBJjl YKpaiHu

i

d
" JI. M. Bitkin
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IIpomorxeHHA HONAaTKA
1 2 3
CTPYMY BHTOKY B €JIEKTPHYHIA
MepexKi:
BHMIPIOBaYi €IeKTPOCTAaTUIHMX 40 — 200 B/cm §=+£5,0%
3apsJiiB 4x10% — 2x10° Ki/m*
BHMIPIOBadl HAIPYTH MOTHKY Ta 0—-2000 A vy=+10%
CTPYMY KOPOTKOI'0O 3aMHAKaHH 0—-230B Yy=+4%
BHAMipIOBadYi JaHIIora (asa-=Hylb Ta 0—200m Sr =+ (4 % Zx+ 4 OMP)
CTPYMY KOPOTKOIO 3aMHKAHHSA 180-250B Su =+ (2 % Ux+ 2 OMP)
10 —1000 A &=+ [10+1((IvD)- D]
TepaOMMETPH 10— 1x10" Om §==+(2,5-6,0)%
IpHIaTy BUMIpIOBAIbHI 180-250B Su== (2 % UX+2 OMP)
fararodyHKIIiOHAIEHI IE(POBI 0,1 —20 Om Sr = = (4 % ZX+ 4 OMP)

OMMETPH, MiTTIOMMETPH,
MIKPOOMMETPH

0,000025 — 10 MOmM

8=+ (0,05 —2,0) %
v==+(15-5)%

BEMIpIOBaYi OMOPY 3a3EMIIEHHS Ta
OIIOPY 3a3€MITIOBAJIBHHX IPHUCTPOIB

0,003 Om — 20 xOM

5=+(1,5-5)%

IOpTATHBHI MU(POB] BUMIpIOBadl
IHIYKTHBHOCTi, EMHOCTI T4
eNEXTPAIHOTO OMOPY

1x10712 - 1,1x10* @
1x10%—-1x10' I'm
1x102 —1x10% OmM

100 — 100000 I'ng

Sc==%(0,1-5,0)%
on=1=% (0,2 —5,0) %
Sr==+ (0,1 —5,0)%

BUMIipIOBaYi MapaMeTpiB 13051l (MicT

tgd: 0,0001 — 10

A == (1x10™* + 0,005xtg8)

3MIHHOT'O CTPYMY) 1 o® — 9,999 Mx®d 0=+ 0,005
1-500B & ==0,003
2MKA -5 A & ==+ 0,003
48 — 52 TI'n A=+0,02Tn

miryc 180 — 180° §=+0,005, A=%0,1°
BHMIpIOBadi DapaMeTpiB 130JLamil 1-10xB v=£3%

tgd: 0,0005 - 0,3 A=+ (5x10"* + 0,05%tgd)

25 n®d — 60 5D A==+ (0,5 u® + 0,03xCx)
METraOMMETPH 0OM—-5TOM or==%(1,0-5,0)%
y=%(1,5-15)%
U=3gig 0 B no 1000 B Su===+3 %
U-Big 0 B o 750 B Su~.=+3 %
IIPHCTPOI [T IIEpEBIPKU 0,5-5,0xB 0=10%
I'PO30CTIMKOCTI
19. BumiproBaugi gacy, 9acTOTH
(9acToTOMipH) TA YACOBHX
inTepBAJiB:
aHAaJI3aTOPH IHTEPBATIB 9aCy Ta 1 I'm — 10 MI'ny §==+5x10"
JaCTOTH
BHMipIOBaYi IIapaMeTpiB XOXY 1 I'm— 300 xI' §==+(1x107-1x10%)
TOHHHHKIB
BUMIipIOBa4i YaCOBHX 1HTEPBaJIB 1x10°_10¢c & == (0,001 —0,1) %
1,,9/‘;";24‘@95@ P =+ 1x107
U-,,H V1 L7 '-?*/-,. N

JIdpexTOp AenapTaMeHTy TEIHi“IHDIW‘/ i > \ o
peryJIoBaHHs MiHicTepCTBa €KOHO : N J
PO3BHTKY i TopriBii Ykpainua 2 'F :. L el JI. M. Bitxin
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ITpomoRKEeHHS TOaTKA

| 2 3
BEMIpIOBAYi Y4CTOTH PE30HAHCHI 1 T —300 MI' 5 == (3x101" - 1x107)
TOIAHHUKH 1 c—24roxg A==x1c
KaJi6paTopH iHTEpPBAIB acy 0,1 —99999.9 ¢ A= £3x103¢
KOMIIapaTOp! 1 I'm— 10 MI'n &=+ (5x107% — 1x101%
KOMIIapaTOpH, IIpHKMaYi CHrHAJIB 1 MI'm; 5 MI'm; § ==+ (5%10°-1x10%) %
€TAIOHHAX 9aCTOT, CHHXPOHOMETPH 66,6 xI'm; 200 I

KBapIeBi

MipH 9acTOTH 1T, 5 MI'm, 10 MIn §=+(2x101 — 1x10?)
IIPHACTPOI BUMIpPIOBAHHS TPUBAIOCTI 15¢—24rox A=x1c
iHTepBaNiB 9acy TakcooHa
CEeKYHIOMIpH €IEKTPOHHI 0,01 ¢ —24 rogx A=+0,03¢
CHCTEMHI TAHMEPH YaCOBUX IHTEPRAIIB 0,01 ¢ —24 rog A=zl ¢
XpPOHOMETPH 1 c—24 rox A=x60c
JaCTOTOMIpH €NeKTPOHHO-TIYMIBHI 49 T — 11T §==1x10"
KOMOIHOBaHI1
YaCTOTOMIpPH CTPLIKOBI:
aHaIIOTrOBi 10 T'm—100 xI' y =+(0,2-4,0)%
eJIEKTPOHHI 10 ' — 100 xI'g v =+(0,1-2,5)%
YaCTOTOMIPH eJIEKTPOHHO-JIIUHIBHI T2 0,1 Tu—60TITn §r== (1x10° - 1x10%) %
eIeKTPOHHI
BUMipIOBad] JACOBHX BiJXWICHD 0,5 HC — 50 MKC § =+ (5x10"° - 1x107)
20. Bamipropadi mBUAKOCTI PyXy 0 — 320 xm/rox A==1 xm/rox
TPAHCHOPTHHX 32c00iB qUCTAHITIHHI
21. Bosoromipn, rirpomMerps,
rirporpa¢n (BHKOPHCTOBYIOTHCH
nix yac 3ailicHeHHA KOHTPOJI0 YMOB
30epiranHs NpoAYKTIB Xap4yBaHHH,
JiKapchKHX Ipenaparis,
0aHKIBCHLKHX CXOBHIN, I Yac
NPoJaxKy BYIULIfl, JepEBHHH Ta
HOPHPOJHOrO rasy):
BOJIOTOMIpPH JCPEBHHH Ta 0-70% A==%(0,05-10) %
OyHiBENBbHUX MaTeplajiB
BOJIOTOMIpH Baroei 3 iH(pavuepBOHUM 0-999% A=%£(0,03-3,00%
CYIIMIBHAM IPHCTPOEM
BOJIOTOMIpH 3€pHA JIieIbKOMETPHYHI BOJIOTICTH

0-45% A=%(0,3-2)%
rirporpadpu 15-100 % A=%(2,0-15,0)%
rirpoMeTpy 0—100 % A=+(10—15 0) %
rirpoMeTpH IpOTOYHI Mmiayc 100 — 60 °C . p. = i (0,2 —-5,0)°C . p.
TEPMOTITPOMETPH — BEMIPIOBAIEHUN 20-95% =+(2,0-10,0)%
KaHaJl BOJOTOCTI miﬁ%

JdupexTop AenapTaMeHTy TEKH]‘IHOFP
pery1ioBaHHs MlHlCTEpCTBH €KOHO

PO3BHTKY i TOPriBJjil YKpaiHu

%..p

JI. M. BiTkin
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IIpomoBXeHHS JOAATKA
1 2 3
IIPHJIIH Ta CHCTEMH JUI KOHTPOJIIO 0—100 % A=%(2,0-10,0)%
IapaMeTPiB OTOYYIOWOr0 CEpeIOBHINA —
BUMiPIOBATTHHUIA KAHAT BOJIOrOCTI
TICHXPOMETPH aciripariifui 10-100 % A=+(2-6)%
A=2022CT:p.
MiHyC 25 — 50 °C A=+x0,1°C
0=x=7%
TirpoOMEeTpH ICHXPOMETPHYHI 20-90% A=2(5-7%
0—40°C A=£0.2°C
o=+(50-7,0)%
22. Biopomertpn:
aKCeJICpPOMETPH YAapHi 50 — 6000 M/c? 0=6%
Bibporpadu, TacTorpadu nepeMilneHHs
BiOpOKANiGPYBaIEHI CTONHKH 3 1x107-0,12 M
(bikcOBaHOIO YACTOTOIO 0,5-5Tm 0==%+30%
BiGPDMETpH 5,1 - 1000 I'm 0=+ 1,5%
BiOponepeTBOpIOBaYl 1001 — 5000 I' 6=%£25%
Bi6poamapaTypa KOHTPONBHO- 5001 — 10000 I'rx 6=+45%
CHEEGEDA 10001 — 15000 I'm 50=+6,0%
AHANI3ATOPH CTIEKTPA MEXAHITHIX 15001 — 20000 I'mm 0=+10,0%
KOJIABaHb i
DIBHAIKICTE
1x10™* -1 m/c
0,5-51n 0=+3,0%
5,1 =1000 I'g 0=+1,5%
1001 — 5000 I'o 0=+2,5%
5001 — 10000 I'xy 0=+45%
10001 — 15000 I'mm 3=+6,0%
15001 — 20000 I'g & =+10,0%
[IPUCKOPCHHS
1x102 —3x10% m/c?
0,5-5Tnq 6=+3,0%
5,1-1000I'o 0=+1,5%
1001 — 5000 I'y 0=+2,5%
5001 — 10000 I'xx 6==+45 %
10001 — 15000 I'm 0=+6,0%
15001 — 20000 I'g 8=x10,0%
aKCeIepoOMETpH [IepEMIIECHAA
1x107-0,12 M
0,5-5Tm 0=%+1,0%
5,1 —1000 I'rg 0=%+0,5%
1001 L1 6=+0,7%
50014 % 5==1,5%
10,@@,1“—\;31 d‘o”m "» . §=+2,0%
JlHpexTOop JenapTraMeHTy TeXHIYH P
pery.ioBaHHs MinicTepcTBa eKOH 4
PO3BHTKY i TOpriBjl YKpaiHH JI. M. BiTkiH
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[IpojoBKeHHs JOIaTKa
1 2 3
15001 — 20000 I'y 6=+3,0%
INBH/IKICTE
110 -1 m/c
0,5-5Tn 5=+1,0%
5,1 —1000 I'rg 3==%0,5%
1001 — 5000 I'x d==%0,7%
5001 — 10000 I' d=%x1,5%
10001 — 15000 I'g 6=x2,0%
15001 — 20000 I'g 5=+3,0%
OPUCKOPEHHS
1x10% - 3x10% m/c?
0,5-51n 0==x1,0%
5,1 —1000 I'y 6=+0,5%
1001 — 5000 I'ry 6=+0,7%
5001 — 10000 I'n 0==+1,5%
10001 — 15000 I'g 0=x2,0%
15001 — 20000 I'n d==%3,0%
aHai3aTopH J9acTOTHI 10— 140 ob A==x0,1 ob

0,2 — 200000 I'y

23. I'azoanagizaTopH (B TOMY 9HMCi
aHAJII3aTOPH BUXJIONHHX rasis),
ra30CHrHAMI3ATOPH:

aHAJII3aTOPH JUIT KOHTPOIIO BUKALIB
KOMIIOHEHTIB

1x10°% — 99,99 Monspra
gacTka, %

5=+ (02-50)%

aHaJI13aTOPH KOHIEHTpamil
KOMITOHEHTIB Y IIOBITpi

TapH PTYTI
1x107 — 110 %

0=x3%

ra30aHai3aTOPH, CHIHATI3aTOPH

1x10°% — 99,99 monsapHa

§=1+(0,2—50)%

CTalliOHapHI aBTOMATHYHI gacTka, %
IpHCTpoi mpobo3abipHi A0 00’ eM:
ra30aHATI3aTopiB 5x107 —4x10* ™ §=+(5-10)%

IIaXTHI Ta iHOIl CUTHATI3aTOpH Ta

1x10°% — 99,99 monsapHa

5=1(0,2—50) %

aHAJII3aTOPH TOPIOYHX I'a3iB gacTka, %o

IIEPEHOCHI, MAaXTHI IHTEP()EPOMETPH

24. I'enepaTopmn:

reHepaTOpH IMITYJIECIB IIpOrpaMoBaHi 0,25-10c¢ 3:=%2(03-3)%
(eTayIOHHI), HAHOCEKYHIHOTO 1x10°-100B du==%(6—10)%

AianazoHy, OQHOKAHATEHI Ta
IBOKAHAJILHI, TeHEPATOPH IIEpenaniB

reHepaTopy IHQPaHU3BEKUX Ta
HH3BKHX 9aCTOT, HU3BKHMX JacTOT Ta 3
npenu3iiHo (hOpMOIO CATHATLY

0,02 I'm — 200 xI'x

Sr==%(2,5—4) %

reHepaTOpH BHCOKOCTAOINbHI
KBapIIOBI

d¢=+3x103

JI. M. BiTkin
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IIpomoBKEHHS JOAATKA

1 2 3
reHEpPaTOPH P1BHS 0,02 -4 xI'm or=+3 %
miayc 50 — 10 ob Ap==11b
reHepaTopy BUMipIOBaNIBHI 0,02 -2,1 kI'n O =+ 2x10°
BHCOKOCTA01IbHI MIKpOITPOLIECOPHi Mirmyc 61 — 10 ab A, == 0,05 nb
IreHepaTOPH CHTHAIB BAMIPIOBAIBHI 20 T —40 I'Tn 5=+ (2,5%10% - 1,5x10) %

reHepaToOpH CHrHAMIB CKIagHOI GopMH

0,001 I'm— 1 MI'n

5¢=+ (0,01 —2) %

reHepaTopy CHIHAJIiB BUMIPIOBAJIbHI
HAJBUCOKAX JaCTOT

0,1 MI'm—78,33 1T

§==+1x10"%

TeHEepaTOpH CHTHAJIIB TeJeBi31MHi 0,5— 8,5 MI'ng or==+ 0,5 %
reHEePATOpH IIyMY HAJIBHCOKHX 4acTOT 2MI'm—37,5 1T 0s=+(5-15%
reHepaToOpy IIyMY HU3BKHX 9aCTOT 0,015 -6500 xI'y As=+(2-4)nb

reHeparopH KONHBAJIFHOI 9aCTOTH

625 MI'm—-37,51Tn

5=+ 1x10" %

reHepaTopy GYHKIIOHATBH] 0,01 I'm;—3ITn 8 == 1x10" %
25. I'npi:
THPI 3araTbHOTO IPY3HAYEHHS 1 mr—10 xr knac TogHocTi Ei 3riHO 3

JCTY OIML R111-1

1 Mmr—350 xr

KJIAC TOYHOCTI B2 3rimHO 3
OCTY OIML R111-1

1 Mr — 50 kr KitacH TounocTi Fi, F2 arignHo
3 JICTY OIML R111-1
1 Mr— 500 xr KJIacH TO9HOCTI M1, M1,

Mz, Ma-3, M3 3rigH0 3
JCTY OIML R111-1

TUpi 3aTalbHOI0 IPH3HAYCHHS 0,1 mr; 0,2 mr; 0,3 mr; A=+0,003 Mr
0,4 mr; 0,5 Mr
0,6 mr; 0,7 mr;, 0,8 Mr; A== 0,007 Mr
0,9 Mr
pix 1 Mr go 10 mr A==0,002 Mr
20 MT A==+0,003 mr
50 mr A=+0,004 MT
100 MT A== 0,005Mmr
200 Mr A== 0,006 mT
500 mr A==+0,008 Mmr
Ir A=+0,010 Mr
2T A=%x0,012Mr
5r A=+0,015mMr
10r A==0,020 MT
20r A=+0,025Mr
50T A==%0,030 Mr
100 r A==0,05wMr
200 A=+x0,10mMr
5000 ce o A=£0,25wMr
AN LTI N A==0,5Mr
J{HpeKkTOop AenapTaMeHTy TeXHI9THOro [ P s
perynosannsa MinicrepcTBa eKoHoMi °/

PO3BHTKY i TOPriBjl YKpaivu

&) JLM.Birkiu
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ITposioBKEHHS JOAATKA

1 2 3
2 Kr A=+x300mMr
S kr A=x75Mr
10 xr A=x150wmr
20 xr A=2x30,0 Mr
500 kr A=+£120r
26. 'mobanbHi CyImyTHHKOBI
HaBiranmiiHi CHCTEMH reoJe3HYHOro
npH3HAYCHHA:
npuiiMadi GPS oHOYacTOTHI 0,2 — 10000 M S=[(5-20)+ (0,52)xDx10%] mm
reoJIe3HIHOr0 NpPU3HAYEHHS
npuiiMagi GPS 1BOYaCTOTHI 0,2 — 10000 M S=([2-5]+[0,5-1]xDx 10%) MM

reQIe3uYHOro IpH3Ha9CHHA

27. I'veTHHOMIpH
(BHKOPHCTORYIOTHCH I 9ac
BH3HAYCHHA MacH pacoBaHHX
TOBApiB B YIaKOBKaX, HA(TH,
HadTOmpoayYKTIB Ta 00’ eMy
IPHEPOIHOro ra3y B mpomneci Horo
ocTaYaHHd Ta/a00 CIOKNBAHHSA):

aBTOMAaTHYHI NPHIATHA OJ14

0,00 — 3000,00 xr/™’

A=+ (0,01 —1,00) kr/m>

BAMIpPIOBAHHS I'YCTHHH Pi/{iH Ta rasie 0,5 — 1,2 ke/m® §=+(02-1)%
apeoMETpH CKIIAHI 650,0 — 2000,0 xr/m’ A==(0,5—20,0) xkr/»’
28. IaTYAKH HABAHTAMKEHHS 1 —1x10° xr xracu C, D srigHo 3
BaroBHMIpIOBAJbLHI JICTY OIML R 60
29. et eKTOCKONH:

1e(dheKTOCKOH BEXPOCTPYMOBL 0,2 — 3,0 MM A=+0,1 MM
He(GEKTOCKOIH MarHiTHI 2 — 200 MM A=+1 MM

e EKTOCKOIH YIBTPa3ByKOBI 1,0 —6000,0 MM A==x(0,5+0,01xH) mm
3pa3sKy CTaHJApTHI I 0,2 —300 MM A=+2-10) MxMm

yIBTPa3BYKOBOI MeheKTOCKOII], 1700 — 7000 m/c A=+0,2%
TOBIDHHOMETPIT Ta CTPYKTYPOCKOMI]
YIABTPa3BYKOBI JIiarHOCTUYHI allapaTy 1 —300 MM v=+3%
YIBTPa3BYKORI CTPYKTYPOCKOIH 10 — 9999 Mkc A== (0,0Ixt+ 0,1) Mxc
(BEMiprOBadi MBHAKOCTI 3aTyXaHH
YIETPa3sByKY)
30. /ilaaaMomMeTpH, no 2 xkH v==%0,01 %
CHJIOBHMIPIOBANbHI JATYHKH 2—-200xH y=+0,02 %
200 — 1x10° kH y=+0,04%
1-15MH y=+0,2%
(TUIBKH CTHCHEHHS)
31. lozaTopH MeaMYHI MIETKOBI Ta 1x10* -2 7 §==+(0,5-8,0)%

MOPINHEBI

.
- O %

JTapexTOop AenapTaMeHTy TeXHITHOro é =
peryaoBanHs MiHicTepcTBa €eKOHOMIYHOK

po3BHTKY i TOpriBji YKpaiHH

7
3

-
/‘f
r
r

JI. M. Birkin
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ITpomoBXEHHS IOAATKA
1 2 3
32. ExBiBaJICHTH Mepex 9 k['1—300MI'n Ap=%(1,0-1,5) nb
10—-120 nb
33. EnexTporapaiorpadn 0,3-5mB 0=+10%
34. Eanedanorpadu 0,05 -5MB 6=x210%
35. KasiopamerpH ra3osi 2,5 — 65 M]Tx/m> §=+(02-1,00%

(BHKOPHCTOBYIOTHCH HiJ Yac
NpoBeJeHHNA PO3PAXyHKIB 3a
MOCTABJICHHAH TA/a00 CIHOKATHH
NPHPOJHUMH ra3s)

36. Kapaiogedibopuiaaropu

8—-40 A, 5-360 Ix

o=x(5-10)%

37. Koagykromerpu, pH-meTpH,
THTPATOPH, iOHOMIpH
(BHKOPHCTOBYIOTHCH Y
JaGopaTopisix MeTHIHOIO,
€KO0JIOTi9HOr 0, (PITOCAHITAPHOIO TA
BETCPHHAPHOI'0 KOHTPOJII):

eNEKTPOIH LT HOTSHITIOMETPHIHIX pH:1-14 HEJIHIHHICTE
BAMIPIOBaHb pX:1-7 xapakrepuctuky * 0,02 pX
iogomipu Ta pH-mMeTpu nmabopaTopHi pH
1,00 — 14,00 A=%(0,02-0,30)
pX
1,00 - 7,00 A==(0,02-0,50)
EPC

miryc 1999,0 — 1999,0 MB

A=+(0,5-2,5)MB

KOHIYKTOMETPH, COJIEMipH
nabopaTopHI

1x10° —200 Cm/m
0 — 5x10% mr/mv’

5=1+(0,3-15,0)%
§=1%(0,5—-20)%

THTPaTOPH aBTOMATHIH1

1x10° -2 %

5=+(1-10)%

TiTparopu 3a MerogoM K. ®imepa ta
KYJIOHOMETPHYIHI

1x10°—100 %

0=x(1-10)%

38. JliauILHAKH BOIH:

BUTPATOMIpPH-JTIYAIBHAKA
YILTPa3BYKOR1 (0€31pOJIMBHHN METON)

0,0025 — 28500 M>/ron

KJIac TogHocTi 1 abo 2
3riIHO 3
JICTY EN ISO 4064-1
Knacu TogHocTi 1, 2 abo 3
srigao 3 JICTY EN 1434-1
knacu Tounocti 0,3; 0,5;
1,0; 1,5 3rigHo 3
JCTY OIML R 117
0=%£(0,5-5%

BUTPATOMIPH-TIIIAIBHUKH,
BHTpaTOMipH (TIPOJIMBHUNA METOX)

0,0025 — 180 mM°/rox

Kiac TouHocTi 1 abo 2
3T1OHO 3
JICTY EN ISO 4064-1

JupexTop fenapTaMeHTy TeXHIYHOTI0
peryropannas MiHicTepcTrBa eKOHOMIY

PO3BHTKY i TOPriBJi YKpainu

/" JI. M. BITKIH
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IIponoBxeHHs oaTka

1

2

3

BOJOJIYHIILHAKHY KPHJILEYACT] Ta
TypOiHH1

0,0025 — 180 M’/ron

Kkiac Tounocti 1 abo 2
3T1HO 3
JICTY EN ISO 4064-1
0=x(2-5%

IIEPETBOPIOBAYi BUTpAT TypOiHH]

0,0025 — 180 m’/ron

Kiac TogrocTi 1 abo 2
3T1IHO 3
JICTVY EN ISO 4064-1
0==x(0,15-5)%

BUTPATOMIpH-TI9AIEHUKY KOPIOIiCOB1

0,0025 — 180 m*/ron

knac TouHocTi 1 abo 2
3TiIHO 3
JCTY EN ISO 4064-1

BOJIOJIIYMIIEHAKY KPUIBYACT] Ta
TypOiHHI 3 IMITYTECHAM BHXOI0M

0,0025 — 180 m*/ron

KJ1ac TO9HOCTI 1 abo 2
3T1OHO 3
HNCTY EN ISO 4064-1
0=%x2-5%

BOJOJIYMJIBHHKHA KOMOIHOBaH1

0,0025 — 180 m>/rox

xiac TouHocTi 1 abo 2
3TiIHO 3
JCTY EN ISO 4064-1
0=+2-5%

TYAIBHAKA BOY Kpunkaacti DN 10,
DN 15, DN 20 MM (moBipKa Ha MicIIi
eKCILTyaTarlii)

0,03 — 5 M°/ron

Kiac TouHocTi 1 abo 2
3T1THO 3
HCTY EN ISO 4064-1
d=+2-5%

TYHMIBHEEKH Boay OaraTorapudHi

0,0025 — 180 m’/rox

Kknac Tounocti 1 abo 2
3T1IHO 3
HCTY EN ISO 4064-1
0=x(2-5%

39. JliynNLHHAKH aKTHBHOI (KJIacH
Tounocti 0,01-2,0) Ta peakTusHol
(knaca Toanocri 0,01-3,0)
eJIeKTpoeHeprii

30B-35kB
0,001 A-10 kA

cosp==x1

sin @ =+ 1

KJIaCH TOYHOCTI
A ,BiCsrigno 3
JCTY EN 50470;
0,02 — 0,58 3rigHO 3
JCTY IEC 60687,
JICTY EN 62053-22;
0,5 —2 3rigHO 3
JCTY EN 62053-11;
2 Ta 3 3riaHO 3
JICTY EN 62053-23;
==+ (0,2 -4,0) %
=+ (0,5-4,00%
0==%1(0,2—-4,0) %

40. Jlian1LHAKH, BATPATOMIpPH, a
TaKO03 BAMIPIOBAJLHI CHCTEMH JUId
0e3nmepepBHOO Ta AMHAMIMHOTO
BHMIPIOBAHHA KIJILKOCTI pifaH

\""H
~2~O® s
JlupeKTOp AeNapTaMeHTy TeXHIYHOT § 5

JI. M. BiTkiH
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IIponoB:KeHHsA 10AATKA

1 2 3
(xpiM BOAH) Ta ra3onmogioHAx
XiMI9HHX PEYOBHH:
JTYHIBHUKY CKPAIICHOTO ra3y 1o 400 i/xB 3=+1%
JMYUIBPHEKYA P1IAHHA 0,0025 — 180 M°/Tox Kiac TogdocTi 0,5 3rigHo 3
HCTY OIML R 117

0==%(0,1-1,5)%

JIYABEHAKY Piokux HaQTOIPOIYKTIB

0,0025 — 180 m*/ron

kiac Tourocti 1,0 3rimHo 3
JNCTY OIML R 117

0049ICIEOBaYl BUTPATH

0,03 — 28500 M*/Ton

5=+ (0,02—1)%

BHTPATOMIPH-JIYAJIBHAKA KOP1OJIICOBL

0,0025 — 180 M*/rox

0=+(0,1-1,5%

41. JIivaaLHHKH a3y Ta OpACTPol
nepeTBOpeHHs 00’ emy
(BHKOPHCTOBYIOTHCH JJISI
NpoBeAeHHS PO3PaxyHKIB 3a
MOoCTABJICHU Ta/a00 CIIOKATHH
NPHPOJHHHA raz):

BHAMIPIOBaIIbHI KOMIUIEKCH, KOPEKTOPH
Ha 0azi BETpaTOMipa-iYAIbHUKA
(iMiTari HHAE METON)

a0COJIOTHHH THCK:
0,1 —12,0 MIla

ep =+ (0,2 —0,5) %

TEMIIEepaTypa:
Mminyc 23,15 — 66,85 °C

=+(0,1-0,2)%

MOCTIMHUH CTPYM:

0—-20MA er==x 0,01 MA
omip:
10— 300 Om er==2 0,01 OM
YacToTa:
0,1 -6l er=% 0,01 I'rg
KiNIBKICTh IMITYJIBCIB:

1 —1111111 immm. en == 1 imMm.
00’eMHa BHTpaTa: =+(0,3-1)%

4,44x106 - 2,78 M*/c
2,8x10°8 — 28,0 M°/c
(BEUMipIOBaHE
CEepeIOBHIIE — I'a3)

MacoBa BUTpaTa:
2,8x105 —2,8x10% xr/c
(BEMIpIOBaHE CEPEHIOBHIIE —
pizpaa abo mapa)

§=+(03-2,5)%

BHUMIPIOBAIIEHI KOMILIEKCH 3
BHTpPATOMipaMu 3MIHHOTO Iepenany
THCKY, 3 OHUM 3BY>KYBaJIEHUM
IIPUCTPOEM Ta OTHHUM IEPETBOPIOBAYEM
madEepeHIIHHOrO THCKY

aOCOJIIOTHUH THCK:
0,1 —12,0 MIla
TEMIIEpaTypa:
Minyc 23,15 - 66,85 °C

ec=+(0,3-3,0)%

TYHMIBHUKY ra3y OapabanHi

ik g

B,TEL
4,4x10541 1**6?H;11 N

5=+(0,5—-1,5)%

>
< ¥

JlupexTop AenapTAMEHTY Texmqﬂoro/ N

pery.oBanus Minicrepersa emonomiglg)

PO3BHTKY i TOpriBii YKpainu

%0, 'f;{.\

!‘I'.LUG

/.-
#
r

JI. M. BiTkin
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IIponomxeHHs TonaTKa

1 2 3
NYUIEHAKH a3y MO0yTOBI 00’eMHa BATpaATa:
4.4x10% - 4,44x10° M/c §=+15%

o = (miHyc 6 —3) %

o6yucmoBayi Ha 0asi BUTpaTomipa-

IOCTIHHTHN CTpyM:

NIYHIHHAKA 0—-20MA er==x 0,01 MA
omip:
10 —300 Om er==1 0,01 Om
YacToTa!
0,1 —6 xI'n er=+ 0,01 I'rg
KIJIBKICTH IMITYJIBCIB:
1—-1111111 imm. en =% | iMIL
o0uHCIIOBaYl 3 BATPATOMIPOM abCOIIOTHUH THCK:
3MIHHOTO IIEpenagy THCKY 0,1 —12,0 MIIa
TEMIepaTypa:
Mminyc 23,15 — 66,85 °C ec=%(0,02-1)%

NMYAIEHEKY T'a3y MeMOpaHHi 00’eMHa BUTpATA:

2,8%107° — 1,8%102 M’/c §=+1,5%
d = (mimyc 6 —3) %
JHYKIBHAKE Ta3y pOTOPHI 00’eMHa BATpATAa: 6==+1,5%

1,11x107° —4,44x10° m’/c

& = (miayc 6 —3) %

MYAIEHEKH ra3y TypOiHHI

00’eMHa BATpara:

1,11x10% - 1,81 M*/c S=+(1-2)%
TIYUIIBEHAKY a3y VIETPa3BYKOBI 00’e€MHa BHTpaTa:
4,4x10° - 1,81 M/c §=+(1-2)%

NMYAIEHKUKY Ta3y Oapabanni kiacy 0,5

o0’eMHa BUTpara:
4.4x10° - 1,67x10° m’/c

5=+(0,25-0,5) %

BHMIPIOBaIIbHI KOMILIEKCH, KOPEKTOPH
ga 6a3i BETpaTOMipa-I4aIbHUKA
(iMiTaniEE# MeTOx)

06’eMHa BHTpaTa:
4,44x10° 2,78 M/c
2,8x10% — 28,0 M’/c
(BEMIpIOBAHE
CepeIOBHUINE — I'a3)
TeMIIepaTypa:
Minyc 23,15 - 66,85 °C

e.=+(0,3-0,7) %

ee==(0,2-0,3) %

JTIYHIEHMKH a3y pOTOPHL

06’eMHa BHUTpaTa:

1,11x10% - 1,81 m/c §=+(1-2)%
TYMIbHEKE a3y poTopHi GMS 00’eMHa BHTpaTa:
4,44x10° - 0,111 M/c §=+(1-2)%

42. IrokcMeTpH, SCKPaBoOMIpH, INO
BHKOPHCTOBYIOTBCH INiJ] 9acC
BHMIpPIOBAHHS PiBHA OCBIT/ICHOCTI
pobounx Micb Ta ACKPaBOCTi
MOHITOPiB KOMII’IOTEPIB

0,1 —10° nx
10 — 2x10° xy/m?

5=+(4—10)%

JlupeKTOp NeNapTaMenTy TEXHIYHOI0/ O +
. * ‘:-m is

peryaoBanas MiHicTepcTBa EKOHOM\%HQFO
b,..-

pPO3BHTKY i TOpriBii YKpainu

JI. M. BiTkin
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ITpoioBXXEHHA JOAATKA

1

3

43, ManoMeTpH Ta iHIII 3aco0H A8
BHMIPIOBaHHS THCKY i BAKYYMY:

MAaHOMETPH, BAKYYMMETPH,
MaHOBaKYyMMETPH, HallOPOMIpH,
TATOMIipH, TATOHATIOPOMIpH

minyc 0,1 — 60 Mlla

v=1%(0,15-4,0) %

IEPETBOPIOBAY] THCKY

migyc 0,1 — 60 Mlla
(poboue cepenosumme —
pijuHa)
0-12Mlla
(poGode cepeIoBUIIIE — r'a3)

y=1+(0,025—1,5) %

44, MaTtepiaJbHi MIpH T0BKHHH:

TiHIAKHA 11 Dig00py OKYIIpHUX
OIIpaR

0—300 MM

Kiacu Tognocti I, I1, 111
3TIAHO 3 TeXHIYHEM
pernaMeHToM 3aco0iB
BUMIPIOBAITEHOI TEXHIKA

METPOINTOKH

0-4300 MM

xiracHd TogHocTi I, II, I11
3rino 3 TexHidaaM
pErIaMEeHTOM 3ac0o0iB
BHMIPIOBAJIEHO] TEXHIKH

peiiky HIBENIPHI

0 — 5000 MM

A==x(0,5-1)mMm

PYIETKH BUMIipIOBAJIBH]

0—-100mMm

Kiracy TogHocri 1, I, III
srigEo 3 Texuiyaum
periiaMeHTOM 3acobiB
BHMIPIOBAJILHOI TEXHIKHA

PYJIETKH BAMipIOBaJIbHI, IO
3arTHOIIOTLECH

Kiac TogHocTi D 3rigHO 3
TexHIYHUM perIaMeHTOM
3ac001B BEMIpIOBATFHOL
TEXHIKH

CTPIYKH BEUMIPIOBANBHI I
ONOSACYBaHHS Pe3epByapiB

0—-100 M

KJIAC TOYHOCT1 S 3TiTHO 3

TexHIYHAM perTaMeHTOM

3ac001B BUMIPIOBIEHOL
TEXHIKHA

MipH AOBXHHY IITPAXOBI

0 — 3000 MM

xiacHd tourocti I, 11, III
3rigHo 3 TexHi9HUM
periaMesToM 3aco0iB
BHMIPIOBAJIFHO] TEXHIKH

45. Menugani TepMOMETPH

35-42°C

A=+(0,1-02)°C

46. Mip¥ eJIleKTPHYHOI'0 OLIOPY
(ogHo3HA4Hi Ta GaraTo3HAYIHI)

0,0001 Om—1 TOmM

5 == (0,002 —2,0) %

47. Mipu eJ1eKTpHIHOI €MHOCTI,
iIHyKTHBHOCTI T2
B3a€MOIHIYKTHBHOCTI:

KOHJIEHCATOPH IIOCTIHHOI Ta 3MIHHOT
€MHOCTI

0 —-4000 n®

5==(0,05—1,0) %

/ JL. M. Bitkin
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Hp OIOBKCHHA JOOATKA

1 2 3
MarasiHH B3acMOIHYKTHBHOCTI 0,01 — 13,99 MT'r v == (14x102 + 1,1x10°xM)
50Im, 60 I
Mara3WHHA IHIYKTUBHOCTI 1x10°-0,11111T= §==(0,05-5,00%
1 x['mg
MipH iHZyKTHBHOCTI Ta JOOPOTHOCTI 1x10°-02TH= §==(0,01-5,0)%
BHCOKOJACTOTHI 1 xI'm, 10 xI'g

MipH EMHOCTI

11012 - 1,1x10* @

8=+ (0,01 —5,0) %

MipH iHAYKTHBHOCTI Ta B3a€EMHOI1
1HAYKTHBHOCTI

1x108 - 10,0 Tw

0==%(0,01-5,0)%

48. Mipaukn TexHiuHi (B TOMY 1-50000n 1, 2 Kyac 3rigHo 3
9HCII JJIS BHHA i CIHPTY) ACTY 7219
49. MoHiTOpH DanmicHTa 0,3-5MB 0~-=%x10%
70— 100 % Aspo=%£2%
30 —300 xB™! Auycc =+ 2 xB™!

10 — 270 MM.pT.CT.

Ap =% 5 MM.pT.CT.

50. HeapToOMaTH49HI 3BaXXYBAJIbHI
IPHJIANM:

Bard aBTOMOOLITBHI o 100 000 kr KJIaCH TOYHOCTI «CepemHii»
Bard aBTOMOO1IBHI TBOMIAaTh)OPMHI Ta «3BUYAiHMI» 3TiAHO 3
Bary xnacis TounocTi III (cepenniii) Ta TexHiyauM peraaMeHToM
11T (3BHualinwmii) INOJI0 HEABTOMATHIHHX
BAard 3 BU3HAYCHHIM MACH, ITIHH Ta 3BAXYBaJIbHHX IIPHIIAIB,
BapTOCTI 3aTBEPIHKEHAM IIOCTAHOBOIO
BarHd 3 PECCTPAIiCI0 MacCH, I[iHK Ta Ka‘ilﬂe'f}’ MimicTpis
. : VYkpainu Bix 16.12.2015
BapTOCTi TOBapY, Barosi i e e
YEKOPYKYBAIBHI KOMIUIEKCH, Y TOMY = (nami — TexnivHwiH
9HCT 31 INTPHX-KOXYBAHHIM PElIEMCET OO
KOMIIIEKCH BarOBHMipIOBAIBHI HCABTOMATHIHHAX
e E et 3BKYBAILHUX IIPUIIAIIB) Ta
L TICTY EN 45501
Barw KpaHOBI
Bar¥ BaroHHI 10 250 000 xr KJIACH TOYHOCT1 «CEepeIHIN»
Bard BaroHHi JBOIIATGOpPMHI Ta «3BUYAWHMIT» 3TIHO 3
Bar'Ml BaroHHi TpAIIATGopMH1 TexHI9HAM periIaMeHTOM
OO HEABTOMATHIHUX
3BOKYBAIBHUX MIPUIIAIIB Ta
JCTY EN 45501
Bary 1abopaTopHi BaXimbHi 1m0 2 x107* xr A==+ 0,0050 mr

piBHOIUIIEYI 1, 2 KiIaciB;

Bard 1aboparopHi BaxXinbHi 3, 4
KJIaciB;

Bary J1abopaTopHi ABOIPH3MOBI
BAKIJIbHI piBHOIUIEY] 3 YMOHTOBaHAMHA
THpPSMH Ha IOBHE HaBaHTAKECHHS 2-4
KJIaciB;

2 x10% = 1x1073 kr

A==+ 0,0075 mr

1%103 =2x1073 xr A==%0,0150 Mr
2 x103 —=2x102 kr A ==+ 0,0300 MT
2 x102—-5x102 kr A =+0,0750 mMT
5x102%—=2x10" kr A== 0,1500 mr
2 x1022Z 35107 i A== 0,3000 Mr

750N

FAIOLATHET 7R

A==0,7500 mr

. O
AUpeKTop JlenapTaMeHTy TeXHIYHOr(/
peryaioBanHas MiHicTepcTBa eKOHOMIY

PO3BHTKY i TOPriBJi YKpainu

55

JI. M. BiTkin
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IIponorxeHHs DomaTKa
1 2 3
Bary J1abopaTopHl €NeKTPOHHI 1 -2xr A ==+1,5000 mr
3araJIbHOTO MPH3HAYCHEHS T4 STANOHHI; 2—5kr A == 3,0000 Mr
Bary JadopaTopHi KBaApaHTHI Ta 5 _10 xr A =+ 7.5000 mMr
TOPCIOHH1 10 —20 xr A== 15,0000 mr
20— 50 kxr A =4 30,0000 mr
Bard Kiacy TogHocTi II (BECOKHIA): 1o 3000 kr KJIaC TOYHOCTI «BHCOKHI»
Bard €JIeKTPOHHI JabopaTopHi 3rigHo 3 TexHIYHNM
IBOJIAIIA30HHI; PETJIaMEHTOM IIOI0
BATH €JIEKTPOHHI 1abopaTopHi HEABTOMATHIHHX
TpUliana30HHi 3BAXYBATHHUX MPUIIAIIB Ta
HCTVY EN 45501
Bard Kjiacy TOYHOCTI I: o 100 kr KJIaC TOYHOCTI
Bard eJIeKTPOHHI JJabopaTopHi «CHeniaIbHAKRY 3T1AHO 3
IOBOAIaNa30HHI; 3riHo 3 TexHigHAM
BaTrH €JICKTPOHHI 1abopaTopHi PETTIAMEHTOM [I00
TpUAiana3oHHi HEAaBTOMATUYHUX
3BAXYBAILHUX IPUJIALIB Ta
HCTY EN 45501
51. Hirexipu:
HiBeJIipH OITHKO-MEXaHi4Hi Ta Bix 0,2 M St = (0,2 — 50,0) MM
eJIeKTPOHHI
HiBeJIipH JIa3epHi 0,2—-100 M A=+GB -5 /30 M
IIPHIQIH BEPTUKAIBHOTO 1,5-300mM Sp=(1-5)Mmm/100 M
IIPOCKTYBAHHS
52. Ocomnorpadu:
ocrinorpad 3amnam’ STOBYBAIIbHI 0—-100 MI'n d=x(1-5%
0,001 —200B u=%+(1-5)%
ocmiorpagu-MyIETUMETPH 0—-350 MI'p o=x(3-10)%
0,001 —300B du==£(3-10)%
ocrmiorpadu cuenianbHi 0—-100 MI'n d=x(1-5%
0,001 —200 B u=x(1-5)%
ocnmnorpagu cTpoboCKoIigH1 0-181ITn o=x(1-7)%
0,001 -20 B u==x(1-7)%
ocmiorpadu yHiBepCaIbHi 0—-350 MI' d=x(3-100%
ONHOKAHAILHI T4 ABOKAHAILHI 0,001 —300B w=x(3-10)%
ocuunorpady MBAAKICH] 0-5ITn =+(3-10)%
0,001 -20B u==%(3-10)%
ocumnorpadu udposi 0—-6ITm ot == (0,005 -0,5) %
Gararo(yHKIIiOHAIEHI 0,001 -100B Su==%(1,5-5)%
3aIraM’ STOBYBaJIbHI
ocuorpady TPOMHCIIOBI 0-200 MI'n & == (0,1-0,5) %
0-1250B o0-==+ (0,1 -0,5 %
0-1250B o-.=%x(1-30)%

Sr =+ (0,1 — 0,6) %

JlapexTop JenapTaMeHTy TeXHIYHOr
s o ¥
peryiroBanas Minicrepcrsa GK{)HOMIL -H{ng('b r[

PO3BHTKY i TOPriBji Yxpainn

N aHuEg 9%
@G@Viﬂ """ iﬁ'ﬁ »&
0 O ‘}:f f T ‘.‘h\:-? -~ A .;?.'". .
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IIponorxeHHs nojarka
1 s 3
0 —360 rpan. Ap =+ (2 —5) rpan

53. ITaaHBOPO3AABAILHI KOJIOHKH
IS 3aIPABKH aBTOMOOLIIB:
cBiTIIAME HadTONPOAYKTaAMH,
MAaCTHJIAMH; CKPAIVICHAM I'a3oM;
CTHCHEHHM ra3oM:
KOJIOHKH MaCTHIIOPO3/IaBalIbHI 1 — 50 n/xB o0 =+ 1,0%
KOJIOHKH NAJIABOPO3AaBATBHI JUIS o 1000 n/xB 6 =£0,5%
DLOKOTO AIMBA
KOJIOHKH TATHBOPO3LABaIbHI IJIs o 60 n/xe 0=+1,0%
CKpAIJIEHOT O Ta3y
KOJIOHKH HATHBOPO3IaBaIbHi U 10 45 M*/xB (30 x1/xB) § == 1,0%
CTUCHEHOTI'O Irasy O =k L5 %6

o =+ 2,.0%
54. Ilpnnaau 118 BAMIPOBaHHA
po3MipiB JOBXKHHH i NJIOMII
(TekecTHILHHEX BHPOOIB, ApPOTIB,
KabeJiB, CMyT, JIUCTIB, MAaTEPiaJIiB,
MKipH, CTPIY0K, 3¢MeJIbLHHAX
OUIAHOK), KOOPIHHATHI 3aco0n
BHMIPIOBAaHHA:
NTiHIAKA BEMIpIOBIIBEHI, METPH 0 —3000 MM xiacu TouHocTi [, 11, 111
OpYCKOBI Ta CKJIaNHI 3riyEo 3 TexHiTHAM

periiaMeHTOM 3acO0iR
BHMIPIOBAILHOT TEXHIKH

MYAILHAKA METPaKy 0—-9999 m knacu Tousocri I, 11, 11
3rigHo 3 TexHIIHIM
periaMeHTOM 3aco0iB
BAMIPIOBAJIBHOI TEXHIKH

MAIIMHHA JJ19 BEMIPIOBaHHA JOBXWHU 0-200mM ximacy tounocti I, 11, 111

TEKCTHIIFHOTO IIOJIOTHA srigao 3 TexHiuHUM
perIaMeHTOM 3aco0iB

BHEMIPIOBAJIHOI TEXHIKH

MAINVHHY A1 BUMIPIOBAHHS IUIOLI 0,99 — 999,99 m? §=+1%

00’ €KTiB HENPABUIBLHOI HOPMHU

MAIIHHHM IKipoMipHi 30 — 600 mv? 5=+1%

CBIiTJIOBiAaneMipH 0,2 —2000 M S=[(1-2)+(1-2)xDx 10%] mm
0,2 — 40000 m S=[(1-20)+(1-20)xDx 10°] mm
0,2 — 10000 m S=[(3-10)+(3-10)xD* 10%] v

CBITJIOBIIaTIEMipH JIa3epHi py4Hl 0,05 -200 M A=£(1-5)MmMm

CTOJIH IIPOMIipHI 0 — 3000 M 0= +0,3%

PYJICTKH TiApOreoNIOTiuHI 0—-200mM A== (40+0,006xL) cm

peryiaoBanasa MiHICTepcTBA €KOHO

PO3BHTKY i TOPriBJjl YKpainu JI. M. BiTkin
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H]J OIOOBXKECHHA J0JaTKa

1 2 3
MipH 1Iomi (KOHTPOJIBHI IaGIoHHM) 50 — 2000 cm? o= +0,1%
IS HACTPOMKH (POTOETEKTPOHHUX Ta
IIKiPOMipHAX MANIAH
BHMIpIOBaYl IOBXKHHHA Kabemo 0—1000 M Kinacu Togrocti 1, I1, III
3riguo 3 Texmignum
PETJIaMEHTOM 3aC0O01B
BHMIPIOBAJILHOI TEXHIKH
CTpIYKH 3eMJIEMIpHA 0— 100 M knacu Tounocti I, 11, II1
3rigHo 3 TexXHIYHIM
periaMeHToM 3aco01B
BHMIPIOBAJIHHOI TEXHIKH
KOOpJAWHATHO-BHMIipPIOBAIGHI JIa3epHi 0 —360° S=[(1-10)+ (1-10)xDx10%] mm
3D-cKaByIO4l CHCTEMH Ta CKAHEPH 0,2 —400 M Sp=(2 —10)"

55. Illpuaanm g BAMIpIOBaHHSA
peJIeHHOr0 3aXHCTY TA ABTOMATHKH
B METPONOJIITEHI:

BHMIpIOBaYi IIapaMeTpiB eEKTPUIHOL
Mepexi Ta KiJl eJIeKTPOKABJICHESA
IOCTIffHOTO Ta 3MIHHOTO CTPYMY

U=8im 0 B mo 1000 B
. eig 10 MB mo 1000 B
(10 I'm — 100 xI'm)
I-Bin 0 A mo 20 A
I.8ig 100 MxA mo 20 A
(10 I'm— 15 xI'm)

§ =+ (0,01 — 10) %

1,0 Om—1,0TOmM
1 5D — 40 Mm@
10 I'm — 100 &Iy
BHMIprOBaui NBHJIKOCTi pyXy NOTATIB 0 — 99 xkm/ron A==+ 0,9 km/Tog,
IPUCTPOI YIIPaBIIHHES €CKaNaTOpOM 500 — 1500 MM A==+ 10 MM
5-40mM A=x1m
200 M d=+2%
1 poBi TprudasHi BEMIPIOBAIBHI 10 MB - 500 B &==%(0,1-0,5) %
OpHIaJH I MEPEK HU3bKOI HAIPYTH 0,1 -5 A
56. ITyabCOKCHMETPH 70 =100 % a=#2%
57. Ilypkun pobodi 1 e () Amp=x2T1,App=2,6T

58. Pagiomerpn, pagiomerpudHi
YCTAHOBKH, I03MMETPH Ta
BUMIipOBaYi HOTYKHOCTI JO3H:

aHAaJli3aTOPH IMITYJIECIB, JIIMIIEHAKA
IMITYIIBCIB

1 — 1x10° iMmyseiB

0=+1%

BHMIipIOBa9i HOTYXHOCTL
eKBiBaJICHTHOIL I03H HEUTPOHIB

0,01 — 3%x10° Mx3B/TON
0,01 —3x10% em? ¢!

5==(8—30) %

JO3HUMETPH

0—-9,99 P/rop,

0,01 —3x10° Mx38/rox
0 -30 ecr”T—éTN

()3\

D

8

d=%x(10-25)%

JupeKTop AenapTaMeHTy TEXHIYHOIO
peryaioBanasa MiHicTepcTBa eKOHOMIYH

PO3BHTKY i TOPriBjl YKpalHH

0 /400 Pan+ ¥4 >

JI. M. BiTkiH
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IIponmoBxKeHHs JoAaTKa
1 2 3
JO3AMETPH BACOKOI TOYHOCTI 0,01 - 100 P/xB 0=x(5-7%
(Bixg 3 mo 7 %) 0,01 —300,0 P
5nMxl'plc— 12 I'ple
50ualp-500Ip
420 MxI'p cM xB™ —
4200 I'p oM xB™!
IHIHKATOPH PaflOaKTHBHOCTI 0,1 — 100 P/rog d=+30%
KOMILJIEKTH (OTOILITIBKOBHX 0,05-20P d=+25%
DO3UMETPIB
IPHIATHA TO3AMETPHYHI 0,1 — 100 P/ron 0=%30%
pamioMeTpH 0 — 100 mxP/c d0==%(5-50)%

0—1x107 xelem™

5107 — 10° Ki/kr
5%101 — 5%10° Ki/n

10 bx/m — 50 xbx/n

panioMeTpH aKTHBHOCTI raMMa-
BHIIPOMiHIOBIHHHX HYKJILIIB Y PiHHI

10° — 1x109Bk

0=+10%

pamioMeTpH TATOMOl (06’ eMHO1)
AKTHBHOCTI

15 — 1x10" Bx/kr

5==(15—50) %

parioMeTpH-T03HMETPH 1 -3x10*em? ¢! 8 ==%20%
1 — 1x10% Mx38/rox
0,1 —3x10° xp"lem™

PEHTICHMETPU 0,001 — 200 P/ron d0=+30%
YCTaHOBKH JIO3AMETPHYHI 0,1-5P 0=+30%
YCTaHOBKH KopabesbHi 0-10%c?! §=+30%
YCTaHOBKH MaJIOr0 QoHy 2 — 1000 bx/n 0=+10%
YCTAHOBKH CHTHAIBHI 0-10%c! 5=+30%
panioMeTpu cyMapHOl anbpa-0era- 0 — 1x10° iMmynsciB 0==+10%
AKTHBHOCTI 0,01 — 1000 Bx/n
59. Peorpagm 10 - 500 Om 3=+10%
60. PedppaxromeTpHn, Mmiuyc 15 — 15 aotp A=%(0,25-1,0) autp
oPTAIBEMOMETPH 5-11,8 MM A=%(0,05-0,1) Mm
61. PieHeMipH:
KOMILIEKCH TEXHIYHUX 3ac001B 00Ky 0-30m A==x1mMm
Ha(QTOIPOLYKTIB ¥ pe3epByapax (B 1abOpaTOpHUX YMOBAX)

A=+ 4 mm

(Ha MICITl eKCILTyaTallii)
A=+1°C
A== (1-2,5) xr/v

piBHEMipH pobodi 0-30mMm A=+4 MM
(Ha MicIi excInIyaraiii)
piBEEMipu pobodi 0-30mMm A=+1mMm
(y maboparopii) m _

S L\
JIHpeKTOp AeNapTAMEHTY TEXHIYHOIQ xo*z' ¥ |
peryjroBanasa MiHicTeperBa eKOHOM |

PO3BHTKY 1 TOPriBJi YKpaiHu

S

JI. M. BiTkin
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IIPDJIDB}I{EHHH JOoOaTKa

1

2

3

62. CeteKTHBHI BOJLTMETPH:

BOJIBTMETPH J10/IHI KOMIIEHCaI1iH1

20 I'm — 1000 MI'm
10MB—-100 B

5.=+(02-3)%

BOJIBTMETPH CENIEKTHBHI Ta
M ICHIIOBAYl CEJIEKTHBHI

20 I'm — 30 MI'
1 MxkB—-10B

5.=+(5-10)%

63. CacremMH BUMIpIOBAaHHHA
TPHBAJIOCTI TeJe(hOHHHX PO3MOB,
mMBHAKOCTI mepenadvi Ta 06aixy
o0cary indopmanii mig 9ac HagaHHASA
TeJeKOMYHIKANIHHNX MOCTYT,
OpHCTPOI CHHXPOHI3AMII:

CHCTEMH BHMIipIOBaHHS TPHBAJIOCTI
TENe(POHHUX PO3MOB IPOrPaMHO-
amapaTHUX KOMILIEKCIB
TepeIIa9e X TeNe(pOHHAX PO3MOB
MOOUIBHOTO 3B’ A3KY

1c—-24roxn

A=x(0,1-5)c

CHCTEMH OOJIIKY TPHBAIOCTI
Tene(OHHUX PO3MOB aDOHEHTIB

aBTOMAaTH30BaHOI Telle(pOHHOI CTaHIIII:

OCHOBHHH PEXHM;

pexuM KOH(pEPEHI-3B’ A3KY;
PEXUM MepeagpecyBaHHs] BAKIAKIB
PEXHAM TPAaH3UTHOTO 3B’ S3KY;
PEXHMM MLKMICBEKOTO 3B’ SI3KY

lc—24ron

A=%(0,1-5)¢

CHCTEMM BUMIPIOBaHHS TPUBAJIOCTI
Tene()OHHUX pO3MOB IIEHTPIB
KOMYTallll MOOLIEHOIO 3B’ S3KY:
OCHOBHHH PEXHM;

peXuM KOH(EpEHIT-3B" A3KY;

PEXUM TIEepeaipeCyBaHHs BUKITUKIB;
pexxuM WAP;

pexaMm F&F;

pexuMm VPN;

pexxum WAP gepes GPRS

lc—=24rox

A=%(0,1-5)c

CHCTEMH BHMIDIOBaHHS TPHBAJIOCTI
TeneOHHHX PO3MOB LICHTPIB
KOMyTauii MOOLIEHOTO 3B’ 43Ky
(exirouaroun IN-mnardopmy)

lc—-24ron

A=%(0,1-5)¢c

Tapu}ikaTopu Ta CHCTEMHU
BHMIPIOBaHHS 9acy pO3MOB
MIKMICBKHX II€pPETOBOPHHX IIYHKTIB

lc—24ron

A=+(0,1-5¢

CTEHIH KOHTPOJIIO KAPTOK

lc—24roxm

A=+(0,1-5)c

JAHpeKTOp NenapTaMeHTy TEXHIYHOIO |
perymioBanasa MinicTepceTBa eKOHOMI

PO3BHTKY 1 TOPriBjl YKpalHH

JI. M. BiTkin
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I IposToB3KEHHA NOJaTKA

1 2 3
arraparypa IHOTrOJHUHHOT0 00Ky 1c—-24rox A=x£(0,1-35)c¢
BapTOCTi TeNeQOHHUX PO3MOB
abOHEHTIB aBTOMATH30BAHO1
Teneth o Ol CTaHI]
TECTEPH SAKOCTI CHHXPOHi3alii ] F'm— 10 MI' § ==+ (5x10713 - 1x10°19)
BHMIpIOBa4i 9aCOBUX BIJIXHUIICHb
MipH 9aCTOTH IpErH31HHI
CHCTEMH BHMIPIOBaHHS TPABAIOCTI 1 c—24ron A=+(0,1-5c
Tene(GOHHUX PO3MOB MDKHAPOIHOT'O
IEHTPY KOMyTamii
crcTeME OOIIKY Jacy KOMYTOBAaHHUX 1 c—24ron A=%5¢
3’€THaHb 3 IHTEpHETOM A=£(0.2-5¢
aBTOMATH30BaHI CUCTEMH ODIIKY 1 c—24 roxg A=x(0,1-5)c
TPHBAJIOCTI TENES(POHHUX PO3MOB
TaKCO(hOHHOI0 KOMILIEKCY
cucreMu 00Ky 00’ eMy nepegaHmx l1c—24ron A==+1mMc
JaHUX JJI1 HEKOMYTOBaHUX 3’ €HAHE 0 xbaiiT — 100 I'baiir 8=+5%
64. ConexTpoMerpH aakda-, dera-,
raMMa-BHNPOMiHeHHS,
cnekrpomerpu "'Cuyg'':
CUTHAITi3aTOpH 3a0pyIHEHOCT] 5%10% — 1x10° ¢! M2 0==x30%

cHeKTpoOMeTpH anbda-, Gera-, ramma- 0,05 - 10 MeB 0==%(10-30)%
BHIIPOMIHIOBaHb 1 — 100000 bx
CIIEKTPOMETPH PEHTTEHIBCEKI 1,0 — 30 xeB 6=+0,1%
CIIEKTPOMETPH raMma- 50 —2000 xeB 0=+30%
BHIIPOMIHIOBAHHS JIIOJVHA T4 TBAPHHA 147,0 — 1x10* Br/kr

2 —108 5Ki

65. CnexTpopaaioMerpH,
pajxioMeTpH I BAMIPIOBAHHA
piBHS ONIpOMiHEHHH Y cIIa- T
KOCMETHYHHX CaJI0HAX

200 — 3000 Br/M?
1x10% — 2x10% Br/™*
200 — 3000 MBT/M%/EM

5=+ (5,0-12) %
5=+10%
§=1+(5,0-12) %

66. Cramionapni pezepByapH JJiid
KoMepuiiaoro o0IiKy:
Ha(TOOPOAYKTIB (TOpH30HTAJLHI TA
BEPTHKAJLHI MHJIIHAPAYIHI,
chepuuHi); CKpamIeHoOro rasy

(ropH30HTAJILHI DHJIIHAPAYIHI):

pe3epByapH CTANEB] MITiHAPAYH] Bix 10 a° 8= (0,05-0,5)%
BEPTHKAIbHI 3 SNNTUYHAMHA JHUAINAMH

(reoOMeTPUIHIHA METOX)

pe3epBYapH I CKPAIUIEHOro rasy 2 —200 M’ §==%(0,1-0,5) %

CTAJICB] MIIHAPHAYHI TOPU30HTANBHI
(reoMeTpHYHHUH METON)

JHpeKTop AenapTaMeHTy TeXHIYHOIO
peryiaoBanas MiHicTrepcTBa eKOHOMI

PO3BHTKY 1 TOPriBji YKpaiHH
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ITpomoBXKeHHS JOIaTKA
1 2 3
pe3epByapH cTajiepl cdhepruni s Bix 10 M 0=+(0,1-0,5 %
CKpAILIEHOTO Ta3y
(reOMEeTpHYHUH METOLT)
pe3epByapH CTANIEBl IHIIHAPHIHI 8§ —200 M° 6 =+(0,1-0,5)%

TOPH30HTAJIbHI
(reoMeTpHIHHI METOX)

pe3epBYapH CTallOHApHI
BHMIpIOBaJIbHI BEPTUKATHHI
(reoMeTpUYHMIA METO)

50 — 100000 >

&==(0,05-0,5) %

pe3epByapy TOPH3OHTAIbHI 1 — 150000 M noxubKa rpagylOBaHHs
IMUNIHAPAYHI Ta IH HENMIHAPAIHOT 0 ==%(0,15-0,25) %
¢dopmHu (06’ eMHME METOT)

67. CTpyMOBHMIPIOBAJILHI KJIimi:

KT CTPYMOBHMIPIOBAIBHI 10 MB-1000 B v=%(2,5-5,0)%

100 MxA — 1000 A

KJII CTPYMOBHUMIPIOBaIBHI HAPPOBL

U-38ix 0 B no 1000 B
U~ mig 10 MB mo 1000 B
(10 I'm— 10 xI'm)
I-B8ig 0 A 1o 1000 A
L. 8in 100 mxA mo 1000 A
(10 I'm; — 400 I'm)
1,0OM—1,0T"OmM

5==(0,01 — 10) %

1 5 —40 MD
10I'm— 100 xI'x
0,1 Br—-100 xBt
68. TakcomeTpu 0,1 —9999,9 xm A==x0,1 xm
69. TaxeomeTpu 0,2 — 10000 M S = [(1-50)+(1-50)xDx10"] M
(BimmasreMipHA 9acTHHA)
0 —360° Sp= (0,5 —10)"
(KyTOMipHa 9YaCTHHA)
70. Taxorpadn 1o 125 xm/rox A=+ 3,0 xm/rox
71. TeomoJaiTH 0 —360° Sg= (0,5 —30,0)"
72. TenxoMidHIBLHHKHA TA
TENI000IHCTIOBATI:
TEMIONI YHITHEHUKHA ®: 0-180°C Kinacu TouHocTti 1, 2 abo 3
A®: 1-170°C srigao 3 JCTY EN 1434-1
0,0025 — 180 M>/Tox KJIacH TOUHOCTI 23 2,5; 4
abo 5 sriguo 3 ICTY 3339
TeII000YHCIIIOBaY], 10 MAKOTE BXIJIHL ®: 0-180°C KJIacH TO4HOCTI 1, 2 abo 3
KaHAaJIF BiJ JIBOX MEPETBOPIOBAYIB A®:1-170°C srigao 3 JICTY EN 1434-1

TEMIIEPATYpH Ta OJHOT'O BUTpaTOMIpa
3MIHHOTO Tepenany THCKY

KJIaCH TOYHOCTI 2; 2,5; 4
abo 5 3rimao 3 JICTY 3339

er=x 0,01 MA
er==1 0,01 Om
JTapexTop enapTaMeHTy TeXHIYHOIQ - / /

peryjoBanas MiHicTepCTBa €KOHO

PO3BHTKY i TOPriBjil YKpaiHu

i
|
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ITpomopKeHHS NOJaTKa
1 2 3

TEIIOO0UHCIIOBAY], O MAIOTh BXIMHI ®: 0-180°C KJacH To49HOCTI 1, 2 abo 3
KaHaJI¥ BIJl IBOX NEPETBOPIOBAYIB A®:1-170°C srigao 3 JICTY EN 1434-1
TEMIIEPATYPH Ta OHOTO JIYAIHHAKA KJIJAaCH TOYHOCTI 2; 2,5; 4
(BETpaTOMipa-IiYMIbHIKA) BOJH abo 5 3rigro 3 JICTY 3339
TEIIONIYAIEHAKA €OHHI ®: 0-180°C Kitacu Tounocti 1, 2 abo 3

A®:1-170°C srigao 3 JICTY EN 1434-1

0,0025 — 180 M>/rox

KJIaCH TO4YHOCTI 2; 2,5; 4
abo 5 srigro 3 JICTY 3339

73. Tepminain napkyeajJbHi

1c—24ron

A=+5¢

74. TepmomeTpH (A 3xiACHEHHSA
KOHTPOJII0 XaPUOBHX MPOAYKTIB,
fe3mexn YMOB Ipali Ta HPOBEACHHS
CYMOBHX €KCIEPTH3 32 JOPYICHHAM
OpraHiB JOCyZOBOT0 PO3CJiXyBaHHH,

OpraHiB NPOKYpaTypH Ta CyAiB):

TEPMOCIICKTPAYHI IEPETBOPIOBAYI

minyc 200 — 1300 °C

A=+ (0,15 —0,008xt) °C

KOMIUIEKTH TEPMONEPETBOPIOBAYIB
OIIOPY JUIA BEUMipIOBaHHS Pi3HHII
TEMIIEPATYPH

minyc 40 — 1000 °C

A=+(0,05—0,15) °C

JIOTOMETPH, MLITIBOJIETMETPH MigEyc 50 — 600 °C d=+1,5%
MUJIIBOJILTMETPH 3 EJIEMEHTOM 0-—-1800°C S=+15%
KOMIICHCAITIl TeMIIepaTypH XOJIOLHOIO miryc 200 — 500 °C 5=+1%

CIIaK TCPMOIIApH

MOCTH, IIOTEHIIOMETPH ABTOMAaTHYIHi
CaMOIIMCHI, PETYIOBAIBHI Ta
PEryJISTOPH TeMIepaTypH

Miayc 50 — 1000 °C

8=1(0,25-0,5) %
S=x(1-1,5%

TCPMOMECTPH CIICKTP OKOHTAKTHI

0-300°C

A=%(1,0-5,0)°C

TEPMOMETPH MaHOMETPHYHI Ta
OiMeTaneBi, MOKa3yBalbHi Ta
PEryIIIOBANIbHI

0-300°C

A=+(1,0-2,5)°C

TEPMOMETPH CKJISTHI, CKJISH1
METaCTaTH4Hi, CKJIAHI PIBHOIONIEHI

minyc 80 — 300 °C

A=+(0,01-5,0)°C

TEpPMOMETPH LH(POBI Ta IPHIaIH
OararodyHKITIOHATbHI (KaHAI
BHMIPIOBAHb TEMIIEPaTYPH)

MiHyc 100 — 1200 °C

A ==+ (0,03 —5,0) °C

TEPMOIEPETBOPIOBAYI 3
yHi(hiKOBaHAME BUX1THUMH
CHUTHAJIaM#

minyc 50 —300 °C

A=%(0,5-1,5)°C

TBpMDHEpETBOpIOE&‘Il Omopy
IUTATHHORBI T4 MIJTHI

miayc 40 — 1000 °C

A=+ (0,05 —0,15) °C

75. Tecnamerpu

20 —-1600 MThn

§==(0,5-2,0)%
y ==+ (2,5-4,0)%

s
JTHpeKTOop AenapTaMeHTy TeXHIYHOIO0 /
peryJioBanHs MinicTepcTBa €KOHOMI }i

PO3BHTKY i TOPriBJl YKpaiHu

,.1,;-. H l—-'i g}j :i’)"i;,.
i )

_ﬂ L \¥
N

-

.r"f

il

,..-f’: é,-f ,»"/"" ‘ .




31

IIpooBxKEHHS HomaTKa

1 2 3
76. Y abTpa3ByKOBi JlarHOCTHYHI
OpHIaju:
JIVHOO(DTATEMOCKOIH Ta 0,2 —55 MM 0==%1%
YIIBTPa3BYKOB1 O TATEMONOTTIHI
CKaHEpH
VIIBTPa3BYKOBI JIOILIEPIBCEKL 5—250 cm/c 0=%+10%
MIarHOCTHYHI anapaTH
MOHITOPH (heTaIbHi 30 —250 xp™! A=+1 xp!
77. YCTAaHOBKH CHTHAJIbHI 5%10% —1x10° ¢! M §=+30%
pafgioaKTHBHOIO 3a0pyAHEeHHH TA 0,1 - 1x10%¢

CHCTEMH KOHTPOJIO piBHA paxianii

78. @oToMeTpH, CIEKTPOPOTOMETPH
IJIS 3O1HCHEHHS eKOJIOTIYHOr0
KOHTPOJII0 Ta KOHTPOJII0 HOBITPSA
po60o40i 30HHA:

aHANI3aTOPX KOHIICHTpAllll KOMIIOHEHTIB
Y piMHAX Ta TBEPAUX Mareplaiax

1x107—1x101 %
0,0 — 20,0 mr/mm>

§=1+(0,1-20)%
A=+(2-50%

aHanizaTopy pPLIHHA (PIEOOPOMETPHIHI

1,0 -100,0 %

A==+(1,0-2,0) %

ITAMOMIpH

0-100 %

A=12%

IpHIANH 11 BUSHAYCHHS
CBITJIONPOIIYCKAHHS CKIIa

0-100%

A=+ (1,0 -4,0)%

criekTpodoTOMETpH

0,5-100,0 %

A=+(0,5-3,0)%

yIbTpadioneToBOI, BAAMMOI Ta 200 — 2500 aMm A=%(0,3-3,0) um
OMMKHBOL iIH(QPAaY4EPBOHO] YACTHHHA

cnekTpy (UV-VIS-NIR)

CHEKTPO(YOTOMETPH ATOMHO- 0-2,0 A=%(0,01 +0,015xA)
abcopOrikai

CTIEKTPOMETPH iH(PaIepBOHOL 0,8 —25,0 e Av==(1,0-5,0) cm’

JaCTHHH CIICKTpAa

CIIEKTPOMETPH 0,0001 —100,0 % d=% (1,0-20,0) %
pPEeHTreHODIYOPECIECHTHI

CIIEKTPOMETPH ONTHYHI eMiCikHi 1,0 Mxr/me—1000,0 0 Mr/mv® d== (1,0-20,0) %
doToMeTpH, 1,0-100,0 % A=+(1,0-5,0)%
(OTOCTEKTPOKOIOPAMETPH 0-2,5 A==£(0,03xA +0,01)
GhOTOMETPH MTOITYMEHEBI 0-100,0 % 6 =(1,0-5,0) %

dboToMeTpr DIryopecneHTHi,
(hIyOpOMETpH, CIEKTPOQIYOPHUMETPH

1,0 — 100,0 %

6 =(0,5-10,0) %

BHMIipPIOBaYi 3QIIHJICHOCTI 0-2,5 A=x2,0%
0-100,0 % A=+2,0%
0 — 10000 Mr/™° A=+03TIK

79. XpomaTtorpagu razosi Ta
piauHHI

1x107%-99,9 %

Se=(0,3—10) %
Ss=(0,3—10) %

PO3BHTKY 1 TOPriBJji YKpaiHu

1x1 0-1;?;.-9#—%-%
(}F[E} P03,
Aﬁ:ﬁ_h{ 1 ia {?":‘N

JdapexTop fenapTaMeHTy TeXHIYHOI0
peryjioeannsa MinicrepeTBa eKOHOMIYH

P
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IIponorxeHss JogaTka

1 2 3
80. Illlymomipn:
JO3UMETPHU IIYMY 30—-120 ob A==x0,5 b
KaribpaTopH aKyCTHIHI 04 — 124 nb A=+0,5 b
Mikpo()OHH BHMIPIOBAJIbHI 3BYKOBOTO 20 — 140 nBb; A==x0,5 b
THCKY, BUTBHOTO IOJIA 2 —40000 I'n
MIACHITIORaYl BAMIPIOBAJIBHI 0—120 ob A==x0,05 nb
¢ineTpH OKTaBHi, 1/3-0KTaBHi Ta miayc 80 — 0 1b A==+x0,3 b
KOMOIHOBaHI1 2 —63000 I'ng
NTyMOBR1OpOIHTErPaTOPH 10 — 140 gb; A==x0,7 b
OTYMOMIDH 2—-40000 I
aKyCTHIHO-eMiciitHi miarHocTHymi 20 — 800 k', A==0,5 MKc
KOMILICKCH

HpumiTka. YMOBHI 1T03Ha4eHHA Ta 1X BU3HAYEHHA:

A — MakCHMaIbHO nomycTuMa abcomoTHa moxubka;

O — MaKkCHMaIBHO JOIYCTHMA BiHOCHA MOXKHOKa;

Y — MAaKCUMAaJIFHO JOITyCTAMA 3BeICHA NTOXUDOKa;

t — yac posnoscromxeHHs Y 3K, Mkc;

H — puMipsHe 3HAUEHHS 3a/IAraHHA JeeKTy, MM;

U= — Hanpyra NOCTIHHOTO CTPYMY;

U.— Hampyra 3MiHHOT'O CTpYMY;

I-— cuna mocTiHHOro CTpyMY ;

[.— cuna 3MiHHOTO CTPYMY;

dr — MAKCUMAJIBHO JTOITYCTHMA BiTHOCHA TIOXHOKA BUMIPIOBAaHHS OIODPY;

Oy- — MAaKCHMAJIBHO OOIyCTHMA BIIHOCHA MOXKMOKAa BUMIPIOBAHHA HAIIPYTH IMOCTIAHOTO CTPYMY,

Oy~ — MAaKCHMAJIBHO JOIyCTHMA BiZHOCHA MOXHOKa BUMIPIOBaHHS HAIIPYT'H 3MIHHOTO CTPYMY;

f —yacroTta;

L — nomxkuHa;

X' — BUMipsHE 3HAYCHHS IIOKAa3HHKA KPOBI;

T. P. — TOUKa POCH;

Sixv — CEpEOHS KBaapaTHdHa moxubxa Ha | kM noBifHOroO HIBETIPHOTO XOIY;

Spg—CcepenHA KBampaTHYHA MOXHUOKA BUMipIOBAHHS KYTIB;

S — cepeTHA KBaIpaTHYHA NTOXHOKHA BUMIPIOBAHHA B1ACTaHI;

D — BifcTaHk, MO BUMIPIOETHECS B MM;

tgd — TaHTeHC KyTa OICICKTPUYHHX BTPAaT;

k0 — xoedinieHT HecHMeTpil 33 HYJILOBOKO MOCIIOBHICTIO;

K2 — xoedilieHT HecHMeTpil 32 3BOPOTHEOKO NOCiAOBHICTIO;

Axy — MaKCHMAaJIGHO OOIycTHMa abcomoTHa moxubKxa npu BHUMIpIoBaHHI koedilicHTa HecuMeTpil 3a
HyJIbOBOKO MOCIIOBHICTIO;

Ay — MakCHMANIBHO JomycTuMa abcomoTHa noxubka npy BUMIpIOBaHHI KoedillieHTa HeCUMeTpii 3a
3BOPOTHBOIO ITOCHIIOBHICTIO;

1 — KoedilieHT TapMOHIKH;

A, — MAKCHMAJIBHO HOIYCTHMa abcoiroTHa moxubka npyu BUMIpIOBaHHI KoedillieHTa TapMOHIKHY;

Cx — BUMIpAHE 3HAYEHHA €MHOCTI, 1D,

A — BUMIipsHE 3HAYCHHA ONTHYHO] I'YCTHHH,

I'TK — rpanuuHo JOMyCTHMa KOHILIEHTpPALIis;

°Z. — ITYKpOBi IpaycH;

HOK — nedenomerpudta ONHHUIIA KaIaMyTH
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IIpomoBxeHHS HOJAaTKa
Av — MakCHMANBHO HOMyCTHMA adCOIIOTHA IOXHOKa BCTAHOBIICHHS XBUIIHOBOTO YHCIIA;
CV — BiOHOCHE CepeIHE KBapaTHIHE BIXHICHHS,
R? — koedillieHT eTepMiHaLii;
Sg — BimHocHe CKB BHXIZHOTO CUrHAIY;
€p— MaKCHMAILHO JIOITYCTHMA BITHOCHA IIOXHOKA NEPETBOPEHHS THCKY;
€: — MaKCHMAJIBHO JOIYCTHMA BiAHOCHA MOXUOKa NepeTBOPEHHS TEMIICPATYPH;
€c— MAKCHMAJILHO JIOMTyCTHMA BigHOCHA mOoxuOKa nepeTBOpeHHs 00’ eMy rasy Ao cTaH/IAPTHHX YMOB;
er — abcomoTHa noxubKa BHUMIPIOBAHHS/BINTBOPEHHSA CHIIA CTPYMY;
er — abCOMIOTHA MOXUOKA BHMIipIOBaHHA/BIATBOPEHHS OMODPY;
er— abcoyoTHa moxubka BHMIpIOBAHHA/BIATBOPEHHS YaCTOTH;
en — abCOMOTHA IOXHOKA BHUMIpIOBAHHS/BIATBOPEHHS KUIBKOCTI IMITYJIBCIB;
® — TeMmepaTypa BOIH;
A® — pi3HHII TeMIIEpaTypH BOAH B MIOJABAIEHOMY Ta 3BOPOTHOMY TpyOOIpoBOjax;
t — BUMIpsiHe 3HAYECHHS TEMICPaTyPH;
&f — MAKCHMAIILHO HOIYCTHMA BifHOCHA MOXUOKa BUMIPIOBAHHS YAaCTOTH CUTHAITY;
Ap — MaKCHMaNbHO AOMycTHMa abCOMOTHA NOXHOKa BUMIPIOBAHHA PIBHA CHIHATY(TOTYKHOCTI);
Ay — MAKCHMANEHO JOMycTHMA abCcomoTHa MoXHOka BUMIpIOBaHHS PIBHA CHTHAITY (HampyTH);
Sy — MAKCHMATBHO JOIYCTHMA BiOHOCHA ITOXHOKa BUMIPIOBAHHS PiBHA CHTHAITY (HaupyTh);
d- — MAKCHMAJIEHO JOITyCTHMA BiHOCHA MOXUOKa BUMIPIOBAHHS HAIIPYTH 3MIHHOTO CTPYMY;
& _— MaKCHMAIILHO JOIIyCTHMA BiIHOCHA MOXUOKA HANPYTH NOCTIHHOIO CTPYMY;
dp — MAKCHMAJIBHO JOITYCTHMA BiJHOCHA MOXHOKA BHMIPIOBAHHS MOTYXHOCTI;
At — MaKCHMAaJIbHO JOMycTHMA aGcOoMoTHA MoXuOKa BUMIpPIOBaHHA YaCOBUX iHTepBalliB;
8: — MAKCHMAJILHO JOITYCTHMA BiIHOCHA MOXHOKa BMMIPIOBAHHS YaCOBHX IHTEpBaiB;
&v — MAKCHMAJILHO JOMYCTHMA BiTHOCHA MOXHUOKA BUMIpIOBaHHA 00’ eMy NepelaHuX JaHHX;
Ax — MAKCHMAJIBHO JOITYCTHMA abCOIOTHA MOXKHOKa BUMIDIOBaHHS aHTEHHOTO (aKkTopy;
8z — MAKCHMAJIBHO JOITYCTHMA BiHOCHA ITOXMOKa BHMipIOBaHHS I'YCTHHH IIOTOKY €HEPTii;
8E — MAKCHMAJTLHO AOITYCTHMA BigHOCHA MOXHUOKA BUMIPIOBAaHHS HANPY>KEHOCTI eJIEKTPUYHOro TONS;
Oy — MAKCHMAJILHO JOIYCTHMA BiIHOCHA IMTOXWOKa BUMIPIOBAHHA HANPYKEeHOCTI MArHITHOrO TIOJA;
&) — MAKCHMAIBHO JOITYCTHMA BiIHOCHA TIOXUOKA BUMIPIOBAHHS €HEprii;
d:— MaKCHMAILHO JOITYCTHMA BiIHOCHA MTOXUOKA 1O Yacy;
Sw — MAKCHMAJILHO JOIYCTHMA BiJHOCHA OXHMOKa BUMIpIOBAHHS €JIEKTPHUYHOI eHepril;
82— MaKCHMaJIBHO JOIYCTHMA BiJHOCHA MOXHOKA BUMIPIOBaHHA aKTHBHOI €IEKTPHHHOI €HEPrii;
8 — MaKCHMAIBHO AOIYCTHMA BiHOCHA ITOXMOKA BHMIPIOBAHHS PEaKTUBHOIL IEKTPUYIHOI EHEpTil;
Af — MakCHMATBHO JormycTrMa abcomoTHa MoxubKa 1o YacToTi;
Anyp — MAKCHMAIIBHO JOMycTHMa abCcoMOTHA IoOXHOKa poboyoi mypkH;
App — MAKCHMAJIEHO JOIyCTHMHME pO3MaXx MOKa3iB poOoUoT ImypKu;
dt — ina MOAiTKH BiITIKOBOTO NPHCTPOIO CYMapHOTO O0MIKY;
Zx, Uy — 3HAYCHHS BUMIPIOBAHMX BEJIMYMH OIIOPY, HANIPYTH;
OMP — oHHHIIA MOJOAIIOTO PO3PALY;
I; — kiHIIEBE 3HAYEHHS YCTAHOBIICHOTO Jiala30Hy;
I — 3HaYeHHs BUMIPIOBAHOIO CTPYMY KOPOTKOI'O 3aMHMKAHHS
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